
「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

集計表

平成２６年４月１７日(木)　概要発表用データ



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

組合

組合別
 　

全
　
体

全
港
湾

介
護
家
政
職

新
運
転

日
本
自
動
車
運
転
士
労
働
組
合（

自

運
労

)

コ
ン
ピュ

ー

タ
ユ
ニ
オ
ン

全
日
本
建
設
運
輸
連
帯
労
働
組
合

（

全
日
建
運
輸）

関
東
地
本

全
日
本
建
設
運
輸
連
帯
労
働
組
合

（

全
日
建
運
輸）

関
西
地
本

奈
良
ユ
ニ
オ
ン

み
え
ス
タッ

フ
ユ
ニ
オ
ン（

ユ
ニ
オ

ン
み
え

)

埼
玉
土
建

全
国
自
動
車
交
通
労
働
組
合（

全
自

交）

東
京
地
連

　
無
回
答

  全  体 728 171 73 216 78 31 2 103 45 1 3 5 -
 100.0 23.5 10.0 29.7 10.7 4.3 0.3 14.1 6.2 0.1 0.4 0.7 -
全港湾 171 171 - - - - - - - - - - -
 100.0 100.0 - - - - - - - - - - -
介護家政職 73 - 73 - - - - - - - - - -
 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -
新運転 216 - - 216 - - - - - - - - -
 100.0 - - 100.0 - - - - - - - - -
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 - - - 78 - - - - - - - -
 100.0 - - - 100.0 - - - - - - - -
コンピュータユニオン 31 - - - - 31 - - - - - - -
 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - - - - 2 - - - - - -
 100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 - - - - - - 103 - - - - -
 100.0 - - - - - - 100.0 - - - - -
奈良ユニオン 45 - - - - - - - 45 - - - -
 100.0 - - - - - - - 100.0 - - - -
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - - - - - - 1 - - -
 100.0 - - - - - - - - 100.0 - - -
埼玉土建 3 - - - - - - - - - 3 - -
 100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - - - - - - - - - - 5 -
 100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（１）組合が仕事を紹介してくれる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 558 133 27 10 718 1.7 0.0 2.0
 100.0 76.6 18.3 3.7 1.4 100.0
全港湾 171 109 43 13 6 165 1.6 0.0 2.0
 100.0 63.7 25.1 7.6 3.5 23.0
介護家政職 73 61 11 1 - 73 1.8 0.0 2.0
 100.0 83.6 15.1 1.4 - 10.2
新運転 216 175 33 7 1 215 1.8 0.0 2.0
 100.0 81.0 15.3 3.2 0.5 29.9
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 64 11 1 2 76 1.8 0.0 2.0
 100.0 82.1 14.1 1.3 2.6 10.6
コンピュータユニオン 31 22 7 1 1 30 1.7 0.0 2.0
 100.0 71.0 22.6 3.2 3.2 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - - 2 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 78 22 3 - 103 1.7 0.0 2.0
 100.0 75.7 21.4 2.9 - 14.3
奈良ユニオン 45 38 6 1 - 45 1.8 0.0 2.0
 100.0 84.4 13.3 2.2 - 6.3
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 3 - - - 3 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 5 - - - 5 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（１）組合が仕事を紹介してくれる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 558 133 27 10 718 1.7 0.0 2.0
 100.0 76.6 18.3 3.7 1.4 100.0
29歳以下 52 40 8 4 - 52 1.7 0.0 2.0

100.0 76.9 15.4 7.7 - 7.2
30～39歳 94 71 20 3 - 94 1.7 0.0 2.0

100.0 75.5 21.3 3.2 - 13.1
40～49歳 148 117 28 3 - 148 1.8 0.0 2.0

100.0 79.1 18.9 2.0 - 20.6
50～59歳 143 116 24 3 - 143 1.8 0.0 2.0

100.0 81.1 16.8 2.1 - 19.9
60歳以上 238 175 41 13 9 229 1.7 0.0 2.0

100.0 73.5 17.2 5.5 3.8 31.9

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（２）会社に縛られずに働ける

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 313 340 61 14 714 1.4 0.0 2.0
 100.0 43.0 46.7 8.4 1.9 100.0
全港湾 171 58 88 20 5 166 1.2 0.0 2.0
 100.0 33.9 51.5 11.7 2.9 23.2
介護家政職 73 44 26 1 2 71 1.6 0.0 2.0
 100.0 60.3 35.6 1.4 2.7 9.9
新運転 216 83 114 18 1 215 1.3 0.0 2.0
 100.0 38.4 52.8 8.3 0.5 30.1
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 43 25 5 5 73 1.5 0.0 2.0
 100.0 55.1 32.1 6.4 6.4 10.2
コンピュータユニオン 31 17 8 5 1 30 1.4 0.0 2.0
 100.0 54.8 25.8 16.1 3.2 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 33 61 9 - 103 1.2 0.0 2.0
 100.0 32.0 59.2 8.7 - 14.4
奈良ユニオン 45 30 13 2 - 45 1.6 0.0 2.0
 100.0 66.7 28.9 4.4 - 6.3
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 - 2 1 - 3 0.7 0.0 1.0
 100.0 - 66.7 33.3 - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 3 2 - - 5 1.6 1.0 2.0
 100.0 60.0 40.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（２）会社に縛られずに働ける

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 313 340 61 14 714 1.4 0.0 2.0
 100.0 43.0 46.7 8.4 1.9 100.0
29歳以下 52 25 25 2 - 52 1.4 0.0 2.0

100.0 48.1 48.1 3.8 - 7.3
30～39歳 94 42 46 6 - 94 1.4 0.0 2.0

100.0 44.7 48.9 6.4 - 13.2
40～49歳 148 52 77 19 - 148 1.2 0.0 2.0

100.0 35.1 52.0 12.8 - 20.7
50～59歳 143 67 65 11 - 143 1.4 0.0 2.0

100.0 46.9 45.5 7.7 - 20.0
60歳以上 238 103 105 18 12 226 1.4 0.0 2.0

100.0 43.3 44.1 7.6 5.0 31.7

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（３）人間関係がわずらわしくない

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 228 401 78 21 707 1.2 0.0 2.0
 100.0 31.3 55.1 10.7 2.9 100.0
全港湾 171 45 102 15 9 162 1.2 0.0 2.0
 100.0 26.3 59.6 8.8 5.3 22.9
介護家政職 73 44 21 4 4 69 1.6 0.0 2.0
 100.0 60.3 28.8 5.5 5.5 9.8
新運転 216 66 123 25 2 214 1.2 0.0 2.0
 100.0 30.6 56.9 11.6 0.9 30.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 27 41 5 5 73 1.3 0.0 2.0
 100.0 34.6 52.6 6.4 6.4 10.3
コンピュータユニオン 31 13 13 4 1 30 1.3 0.0 2.0
 100.0 41.9 41.9 12.9 3.2 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 12 68 23 - 103 0.9 0.0 2.0
 100.0 11.7 66.0 22.3 - 14.6
奈良ユニオン 45 17 26 2 - 45 1.3 0.0 2.0
 100.0 37.8 57.8 4.4 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 1 2 - - 3 1.3 1.0 2.0
 100.0 33.3 66.7 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 4 - - 5 1.2 1.0 2.0
 100.0 20.0 80.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（３）人間関係がわずらわしくない

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 228 401 78 21 707 1.2 0.0 2.0
 100.0 31.3 55.1 10.7 2.9 100.0
29歳以下 52 22 26 4 - 52 1.3 0.0 2.0

100.0 42.3 50.0 7.7 - 7.4
30～39歳 94 20 60 14 - 94 1.1 0.0 2.0

100.0 21.3 63.8 14.9 - 13.3
40～49歳 148 35 89 24 - 148 1.1 0.0 2.0

100.0 23.6 60.1 16.2 - 20.9
50～59歳 143 50 83 10 - 143 1.3 0.0 2.0

100.0 35.0 58.0 7.0 - 20.2
60歳以上 238 91 108 20 19 219 1.3 0.0 2.0

100.0 38.2 45.4 8.4 8.0 31.0

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（４）自分のペースで仕事ができる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 296 338 80 14 714 1.3 0.0 2.0
 100.0 40.7 46.4 11.0 1.9 100.0
全港湾 171 50 89 25 7 164 1.2 0.0 2.0
 100.0 29.2 52.0 14.6 4.1 23.0
介護家政職 73 57 13 3 - 73 1.7 0.0 2.0
 100.0 78.1 17.8 4.1 - 10.2
新運転 216 100 98 17 1 215 1.4 0.0 2.0
 100.0 46.3 45.4 7.9 0.5 30.1
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 39 31 3 5 73 1.5 0.0 2.0
 100.0 50.0 39.7 3.8 6.4 10.2
コンピュータユニオン 31 8 14 8 1 30 1.0 0.0 2.0
 100.0 25.8 45.2 25.8 3.2 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 16 65 22 - 103 0.9 0.0 2.0
 100.0 15.5 63.1 21.4 - 14.4
奈良ユニオン 45 20 23 2 - 45 1.4 0.0 2.0
 100.0 44.4 51.1 4.4 - 6.3
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 1 2 - - 3 1.3 1.0 2.0
 100.0 33.3 66.7 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 3 2 - - 5 1.6 1.0 2.0
 100.0 60.0 40.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（４）自分のペースで仕事ができる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 296 338 80 14 714 1.3 0.0 2.0
 100.0 40.7 46.4 11.0 1.9 100.0
29歳以下 52 24 25 3 - 52 1.4 0.0 2.0

100.0 46.2 48.1 5.8 - 7.3
30～39歳 94 43 40 11 - 94 1.3 0.0 2.0

100.0 45.7 42.6 11.7 - 13.2
40～49歳 148 44 83 21 - 148 1.2 0.0 2.0

100.0 29.7 56.1 14.2 - 20.7
50～59歳 143 52 75 16 - 143 1.3 0.0 2.0

100.0 36.4 52.4 11.2 - 20.0
60歳以上 238 111 91 23 13 225 1.4 0.0 2.0

100.0 46.6 38.2 9.7 5.5 31.5

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（５）自分の能力を生かせる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 251 383 74 20 708 1.3 0.0 2.0
 100.0 34.5 52.6 10.2 2.7 100.0
全港湾 171 47 95 22 7 164 1.2 0.0 2.0
 100.0 27.5 55.6 12.9 4.1 23.2
介護家政職 73 43 26 2 2 71 1.6 0.0 2.0
 100.0 58.9 35.6 2.7 2.7 10.0
新運転 216 75 114 23 4 212 1.2 0.0 2.0
 100.0 34.7 52.8 10.6 1.9 29.9
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 20 48 5 5 73 1.2 0.0 2.0
 100.0 25.6 61.5 6.4 6.4 10.3
コンピュータユニオン 31 8 21 1 1 30 1.2 0.0 2.0
 100.0 25.8 67.7 3.2 3.2 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 31 57 14 1 102 1.2 0.0 2.0
 100.0 30.1 55.3 13.6 1.0 14.4
奈良ユニオン 45 19 20 6 - 45 1.3 0.0 2.0
 100.0 42.2 44.4 13.3 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 3 - - - 3 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 3 1 1 - 5 1.4 0.0 2.0
 100.0 60.0 20.0 20.0 - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（５）自分の能力を生かせる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 251 383 74 20 708 1.3 0.0 2.0
 100.0 34.5 52.6 10.2 2.7 100.0
29歳以下 52 14 31 7 - 52 1.1 0.0 2.0

100.0 26.9 59.6 13.5 - 7.3
30～39歳 94 32 49 13 - 94 1.2 0.0 2.0

100.0 34.0 52.1 13.8 - 13.3
40～49歳 148 42 90 15 1 147 1.2 0.0 2.0

100.0 28.4 60.8 10.1 0.7 20.8
50～59歳 143 57 70 15 1 142 1.3 0.0 2.0

100.0 39.9 49.0 10.5 0.7 20.1
60歳以上 238 91 112 19 16 222 1.3 0.0 2.0

100.0 38.2 47.1 8.0 6.7 31.4

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（６）仕事を身につけられる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 262 357 92 17 711 1.2 0.0 2.0
 100.0 36.0 49.0 12.6 2.3 100.0
全港湾 171 52 85 26 8 163 1.2 0.0 2.0
 100.0 30.4 49.7 15.2 4.7 22.9
介護家政職 73 40 27 6 - 73 1.5 0.0 2.0
 100.0 54.8 37.0 8.2 - 10.3
新運転 216 77 102 35 2 214 1.2 0.0 2.0
 100.0 35.6 47.2 16.2 0.9 30.1
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 23 40 9 6 72 1.2 0.0 2.0
 100.0 29.5 51.3 11.5 7.7 10.1
コンピュータユニオン 31 8 19 3 1 30 1.2 0.0 2.0
 100.0 25.8 61.3 9.7 3.2 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 41 53 9 - 103 1.3 0.0 2.0
 100.0 39.8 51.5 8.7 - 14.5
奈良ユニオン 45 14 27 4 - 45 1.2 0.0 2.0
 100.0 31.1 60.0 8.9 - 6.3
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 2 1 - - 3 1.7 1.0 2.0
 100.0 66.7 33.3 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 3 2 - - 5 1.6 1.0 2.0
 100.0 60.0 40.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（６）仕事を身につけられる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 262 357 92 17 711 1.2 0.0 2.0
 100.0 36.0 49.0 12.6 2.3 100.0
29歳以下 52 27 21 4 - 52 1.4 0.0 2.0

100.0 51.9 40.4 7.7 - 7.3
30～39歳 94 42 46 6 - 94 1.4 0.0 2.0

100.0 44.7 48.9 6.4 - 13.2
40～49歳 148 54 73 21 - 148 1.2 0.0 2.0

100.0 36.5 49.3 14.2 - 20.8
50～59歳 143 57 68 18 - 143 1.3 0.0 2.0

100.0 39.9 47.6 12.6 - 20.1
60歳以上 238 69 120 36 13 225 1.1 0.0 2.0

100.0 29.0 50.4 15.1 5.5 31.6

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（７）正社員になるチャンスがある

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 119 358 217 34 694 0.9 0.0 2.0
 100.0 16.3 49.2 29.8 4.7 100.0
全港湾 171 21 83 49 18 153 0.8 0.0 2.0
 100.0 12.3 48.5 28.7 10.5 22.0
介護家政職 73 5 49 14 5 68 0.9 0.0 2.0
 100.0 6.8 67.1 19.2 6.8 9.8
新運転 216 19 107 88 2 214 0.7 0.0 2.0
 100.0 8.8 49.5 40.7 0.9 30.8
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 13 32 26 7 71 0.8 0.0 2.0
 100.0 16.7 41.0 33.3 9.0 10.2
コンピュータユニオン 31 2 14 14 1 30 0.6 0.0 2.0
 100.0 6.5 45.2 45.2 3.2 4.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 51 37 14 1 102 1.4 0.0 2.0
 100.0 49.5 35.9 13.6 1.0 14.7
奈良ユニオン 45 5 30 10 - 45 0.9 0.0 2.0
 100.0 11.1 66.7 22.2 - 6.5
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.1
埼玉土建 3 1 - 2 - 3 0.7 0.0 2.0
 100.0 33.3 - 66.7 - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 4 - - 5 1.2 1.0 2.0
 100.0 20.0 80.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（７）正社員になるチャンスがある

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 119 358 217 34 694 0.9 0.0 2.0
 100.0 16.3 49.2 29.8 4.7 100.0
29歳以下 52 13 19 20 - 52 0.9 0.0 2.0

100.0 25.0 36.5 38.5 - 7.5
30～39歳 94 27 45 22 - 94 1.1 0.0 2.0

100.0 28.7 47.9 23.4 - 13.5
40～49歳 148 31 79 37 1 147 1.0 0.0 2.0

100.0 20.9 53.4 25.0 0.7 21.2
50～59歳 143 22 78 42 1 142 0.9 0.0 2.0

100.0 15.4 54.5 29.4 0.7 20.5
60歳以上 238 19 109 81 29 209 0.7 0.0 2.0

100.0 8.0 45.8 34.0 12.2 30.1

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（８）独立開業できる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 40 369 288 31 697 0.6 0.0 2.0
 100.0 5.5 50.7 39.6 4.3 100.0
全港湾 171 4 73 77 17 154 0.5 0.0 2.0
 100.0 2.3 42.7 45.0 9.9 22.1
介護家政職 73 2 51 16 4 69 0.8 0.0 2.0
 100.0 2.7 69.9 21.9 5.5 9.9
新運転 216 14 102 98 2 214 0.6 0.0 2.0
 100.0 6.5 47.2 45.4 0.9 30.7
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 5 31 35 7 71 0.6 0.0 2.0
 100.0 6.4 39.7 44.9 9.0 10.2
コンピュータユニオン 31 2 18 10 1 30 0.7 0.0 2.0
 100.0 6.5 58.1 32.3 3.2 4.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 2 - - 2 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 6 58 39 - 103 0.7 0.0 2.0
 100.0 5.8 56.3 37.9 - 14.8
奈良ユニオン 45 6 30 9 - 45 0.9 0.0 2.0
 100.0 13.3 66.7 20.0 - 6.5
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.1
埼玉土建 3 1 1 1 - 3 1.0 0.0 2.0
 100.0 33.3 33.3 33.3 - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 2 3 - 5 0.4 0.0 1.0
 100.0 - 40.0 60.0 - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜１＞仕事に関して

（８）独立開業できる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 40 369 288 31 697 0.6 0.0 2.0
 100.0 5.5 50.7 39.6 4.3 100.0
29歳以下 52 3 23 26 - 52 0.6 0.0 2.0

100.0 5.8 44.2 50.0 - 7.5
30～39歳 94 9 53 32 - 94 0.8 0.0 2.0

100.0 9.6 56.4 34.0 - 13.5
40～49歳 148 6 87 54 1 147 0.7 0.0 2.0

100.0 4.1 58.8 36.5 0.7 21.1
50～59歳 143 5 76 61 1 142 0.6 0.0 2.0

100.0 3.5 53.1 42.7 0.7 20.4
60歳以上 238 13 102 97 26 212 0.6 0.0 2.0

100.0 5.5 42.9 40.8 10.9 30.4

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（１）時給または日給が高い

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 348 286 79 15 713 1.4 0.0 2.0
 100.0 47.8 39.3 10.9 2.1 100.0
全港湾 171 53 81 30 7 164 1.1 0.0 2.0
 100.0 31.0 47.4 17.5 4.1 23.0
介護家政職 73 55 15 1 2 71 1.8 0.0 2.0
 100.0 75.3 20.5 1.4 2.7 10.0
新運転 216 96 87 32 1 215 1.3 0.0 2.0
 100.0 44.4 40.3 14.8 0.5 30.2
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 40 29 5 4 74 1.5 0.0 2.0
 100.0 51.3 37.2 6.4 5.1 10.4
コンピュータユニオン 31 16 13 1 1 30 1.5 0.0 2.0
 100.0 51.6 41.9 3.2 3.2 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - - 2 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 60 38 5 - 103 1.5 0.0 2.0
 100.0 58.3 36.9 4.9 - 14.4
奈良ユニオン 45 22 18 5 - 45 1.4 0.0 2.0
 100.0 48.9 40.0 11.1 - 6.3
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.1
埼玉土建 3 1 2 - - 3 1.3 1.0 2.0
 100.0 33.3 66.7 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 3 2 - - 5 1.6 1.0 2.0
 100.0 60.0 40.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（１）時給または日給が高い

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 348 286 79 15 713 1.4 0.0 2.0
 100.0 47.8 39.3 10.9 2.1 100.0
29歳以下 52 28 22 2 - 52 1.5 0.0 2.0

100.0 53.8 42.3 3.8 - 7.3
30～39歳 94 66 20 8 - 94 1.6 0.0 2.0

100.0 70.2 21.3 8.5 - 13.2
40～49歳 148 71 64 13 - 148 1.4 0.0 2.0

100.0 48.0 43.2 8.8 - 20.8
50～59歳 143 70 56 14 3 140 1.4 0.0 2.0

100.0 49.0 39.2 9.8 2.1 19.6
60歳以上 238 88 105 34 11 227 1.2 0.0 2.0

100.0 37.0 44.1 14.3 4.6 31.8

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（２）毎月の収入が多い

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 206 392 108 22 706 1.1 0.0 2.0
 100.0 28.3 53.8 14.8 3.0 100.0
全港湾 171 22 102 37 10 161 0.9 0.0 2.0
 100.0 12.9 59.6 21.6 5.8 22.8
介護家政職 73 27 42 2 2 71 1.4 0.0 2.0
 100.0 37.0 57.5 2.7 2.7 10.1
新運転 216 76 101 37 2 214 1.2 0.0 2.0
 100.0 35.2 46.8 17.1 0.9 30.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 21 38 14 5 73 1.1 0.0 2.0
 100.0 26.9 48.7 17.9 6.4 10.3
コンピュータユニオン 31 14 12 2 3 28 1.4 0.0 2.0
 100.0 45.2 38.7 6.5 9.7 4.0
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 26 68 9 - 103 1.2 0.0 2.0
 100.0 25.2 66.0 8.7 - 14.6
奈良ユニオン 45 16 22 7 - 45 1.2 0.0 2.0
 100.0 35.6 48.9 15.6 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.1
埼玉土建 3 1 2 - - 3 1.3 1.0 2.0
 100.0 33.3 66.7 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 2 3 - - 5 1.4 1.0 2.0
 100.0 40.0 60.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（２）毎月の収入が多い

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 206 392 108 22 706 1.1 0.0 2.0
 100.0 28.3 53.8 14.8 3.0 100.0
29歳以下 52 18 31 3 - 52 1.3 0.0 2.0

100.0 34.6 59.6 5.8 - 7.4
30～39歳 94 42 39 13 - 94 1.3 0.0 2.0

100.0 44.7 41.5 13.8 - 13.3
40～49歳 148 44 84 19 1 147 1.2 0.0 2.0

100.0 29.7 56.8 12.8 0.7 20.8
50～59歳 143 38 82 21 2 141 1.1 0.0 2.0

100.0 26.6 57.3 14.7 1.4 20.0
60歳以上 238 50 130 41 17 221 1.0 0.0 2.0

100.0 21.0 54.6 17.2 7.1 31.3

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（３）都合のよい日に働ける

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 279 287 150 12 716 1.2 0.0 2.0
 100.0 38.3 39.4 20.6 1.6 100.0
全港湾 171 62 62 43 4 167 1.1 0.0 2.0
 100.0 36.3 36.3 25.1 2.3 23.3
介護家政職 73 46 24 2 1 72 1.6 0.0 2.0
 100.0 63.0 32.9 2.7 1.4 10.1
新運転 216 87 84 43 2 214 1.2 0.0 2.0
 100.0 40.3 38.9 19.9 0.9 29.9
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 43 26 6 3 75 1.5 0.0 2.0
 100.0 55.1 33.3 7.7 3.8 10.5
コンピュータユニオン 31 3 19 7 2 29 0.9 0.0 2.0
 100.0 9.7 61.3 22.6 6.5 4.1
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 6 56 41 - 103 0.7 0.0 2.0
 100.0 5.8 54.4 39.8 - 14.4
奈良ユニオン 45 26 11 8 - 45 1.4 0.0 2.0
 100.0 57.8 24.4 17.8 - 6.3
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 2 1 - - 3 1.7 1.0 2.0
 100.0 66.7 33.3 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 2 3 - - 5 1.4 1.0 2.0
 100.0 40.0 60.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（３）都合のよい日に働ける

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 279 287 150 12 716 1.2 0.0 2.0
 100.0 38.3 39.4 20.6 1.6 100.0
29歳以下 52 24 18 10 - 52 1.3 0.0 2.0

100.0 46.2 34.6 19.2 - 7.3
30～39歳 94 39 43 12 - 94 1.3 0.0 2.0

100.0 41.5 45.7 12.8 - 13.1
40～49歳 148 42 72 32 2 146 1.1 0.0 2.0

100.0 28.4 48.6 21.6 1.4 20.4
50～59歳 143 43 63 37 - 143 1.0 0.0 2.0

100.0 30.1 44.1 25.9 - 20.0
60歳以上 238 108 76 45 9 229 1.3 0.0 2.0

100.0 45.4 31.9 18.9 3.8 32.0

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（４）都合のよい時間帯に働ける

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 174 344 188 22 706 1.0 0.0 2.0
 100.0 23.9 47.3 25.8 3.0 100.0
全港湾 171 26 80 53 12 159 0.8 0.0 2.0
 100.0 15.2 46.8 31.0 7.0 22.5
介護家政職 73 47 24 1 1 72 1.6 0.0 2.0
 100.0 64.4 32.9 1.4 1.4 10.2
新運転 216 50 102 62 2 214 0.9 0.0 2.0
 100.0 23.1 47.2 28.7 0.9 30.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 25 37 11 5 73 1.2 0.0 2.0
 100.0 32.1 47.4 14.1 6.4 10.3
コンピュータユニオン 31 2 20 7 2 29 0.8 0.0 2.0
 100.0 6.5 64.5 22.6 6.5 4.1
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 5 53 45 - 103 0.6 0.0 2.0
 100.0 4.9 51.5 43.7 - 14.6
奈良ユニオン 45 16 20 9 - 45 1.2 0.0 2.0
 100.0 35.6 44.4 20.0 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 - 3 - - 3 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 4 - - 5 1.2 1.0 2.0
 100.0 20.0 80.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（４）都合のよい時間帯に働ける

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 174 344 188 22 706 1.0 0.0 2.0
 100.0 23.9 47.3 25.8 3.0 100.0
29歳以下 52 17 20 15 - 52 1.0 0.0 2.0

100.0 32.7 38.5 28.8 - 7.4
30～39歳 94 28 49 17 - 94 1.1 0.0 2.0

100.0 29.8 52.1 18.1 - 13.3
40～49歳 148 31 83 33 1 147 1.0 0.0 2.0

100.0 20.9 56.1 22.3 0.7 20.8
50～59歳 143 24 70 49 - 143 0.8 0.0 2.0

100.0 16.8 49.0 34.3 - 20.3
60歳以上 238 60 100 58 20 218 1.0 0.0 2.0

100.0 25.2 42.0 24.4 8.4 30.9

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（５）都合のよい勤務地で働ける

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 205 330 166 27 701 1.1 0.0 2.0
 100.0 28.2 45.3 22.8 3.7 100.0
全港湾 171 35 77 46 13 158 0.9 0.0 2.0
 100.0 20.5 45.0 26.9 7.6 22.5
介護家政職 73 41 30 1 1 72 1.6 0.0 2.0
 100.0 56.2 41.1 1.4 1.4 10.3
新運転 216 66 94 52 4 212 1.1 0.0 2.0
 100.0 30.6 43.5 24.1 1.9 30.2
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 28 36 8 6 72 1.3 0.0 2.0
 100.0 35.9 46.2 10.3 7.7 10.3
コンピュータユニオン 31 7 16 6 2 29 1.0 0.0 2.0
 100.0 22.6 51.6 19.4 6.5 4.1
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 8 47 47 1 102 0.6 0.0 2.0
 100.0 7.8 45.6 45.6 1.0 14.6
奈良ユニオン 45 16 23 6 - 45 1.2 0.0 2.0
 100.0 35.6 51.1 13.3 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 1 2 - - 3 1.3 1.0 2.0
 100.0 33.3 66.7 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 4 - - 5 1.2 1.0 2.0
 100.0 20.0 80.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（５）都合のよい勤務地で働ける

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 205 330 166 27 701 1.1 0.0 2.0
 100.0 28.2 45.3 22.8 3.7 100.0
29歳以下 52 13 29 10 - 52 1.1 0.0 2.0

100.0 25.0 55.8 19.2 - 7.4
30～39歳 94 29 44 21 - 94 1.1 0.0 2.0

100.0 30.9 46.8 22.3 - 13.4
40～49歳 148 46 72 29 1 147 1.1 0.0 2.0

100.0 31.1 48.6 19.6 0.7 21.0
50～59歳 143 33 69 39 2 141 1.0 0.0 2.0

100.0 23.1 48.3 27.3 1.4 20.1
60歳以上 238 68 99 50 21 217 1.1 0.0 2.0

100.0 28.6 41.6 21.0 8.8 31.0

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（６）仕事に応じて賃金が上がる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 211 337 154 26 702 1.1 0.0 2.0
 100.0 29.0 46.3 21.2 3.6 100.0
全港湾 171 20 81 57 13 158 0.8 0.0 2.0
 100.0 11.7 47.4 33.3 7.6 22.5
介護家政職 73 38 28 5 2 71 1.5 0.0 2.0
 100.0 52.1 38.4 6.8 2.7 10.1
新運転 216 75 91 46 4 212 1.1 0.0 2.0
 100.0 34.7 42.1 21.3 1.9 30.2
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 27 36 10 5 73 1.2 0.0 2.0
 100.0 34.6 46.2 12.8 6.4 10.4
コンピュータユニオン 31 6 20 3 2 29 1.1 0.0 2.0
 100.0 19.4 64.5 9.7 6.5 4.1
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - - 2 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 21 53 29 - 103 0.9 0.0 2.0
 100.0 20.4 51.5 28.2 - 14.7
奈良ユニオン 45 17 25 3 - 45 1.3 0.0 2.0
 100.0 37.8 55.6 6.7 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.1
埼玉土建 3 1 1 1 - 3 1.0 0.0 2.0
 100.0 33.3 33.3 33.3 - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 4 1 - - 5 1.8 1.0 2.0
 100.0 80.0 20.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（６）仕事に応じて賃金が上がる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 211 337 154 26 702 1.1 0.0 2.0
 100.0 29.0 46.3 21.2 3.6 100.0
29歳以下 52 15 24 13 - 52 1.0 0.0 2.0

100.0 28.8 46.2 25.0 - 7.4
30～39歳 94 35 42 17 - 94 1.2 0.0 2.0

100.0 37.2 44.7 18.1 - 13.4
40～49歳 148 44 79 24 1 147 1.1 0.0 2.0

100.0 29.7 53.4 16.2 0.7 20.9
50～59歳 143 39 73 31 - 143 1.1 0.0 2.0

100.0 27.3 51.0 21.7 - 20.4
60歳以上 238 58 99 59 22 216 1.0 0.0 2.0

100.0 24.4 41.6 24.8 9.2 30.8

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（７）組合の交渉で賃金が上がる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 248 314 138 28 700 1.2 0.0 2.0
 100.0 34.1 43.1 19.0 3.8 100.0
全港湾 171 36 69 51 15 156 0.9 0.0 2.0
 100.0 21.1 40.4 29.8 8.8 22.3
介護家政職 73 31 33 7 2 71 1.3 0.0 2.0
 100.0 42.5 45.2 9.6 2.7 10.1
新運転 216 55 103 55 3 213 1.0 0.0 2.0
 100.0 25.5 47.7 25.5 1.4 30.4
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 29 34 10 5 73 1.3 0.0 2.0
 100.0 37.2 43.6 12.8 6.4 10.4
コンピュータユニオン 31 6 18 5 2 29 1.0 0.0 2.0
 100.0 19.4 58.1 16.1 6.5 4.1
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - - 2 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 55 40 7 1 102 1.5 0.0 2.0
 100.0 53.4 38.8 6.8 1.0 14.6
奈良ユニオン 45 27 15 3 - 45 1.5 0.0 2.0
 100.0 60.0 33.3 6.7 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 2 1 - - 3 1.7 1.0 2.0
 100.0 66.7 33.3 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 4 1 - - 5 1.8 1.0 2.0
 100.0 80.0 20.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（７）組合の交渉で賃金が上がる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 248 314 138 28 700 1.2 0.0 2.0
 100.0 34.1 43.1 19.0 3.8 100.0
29歳以下 52 13 26 13 - 52 1.0 0.0 2.0

100.0 25.0 50.0 25.0 - 7.4
30～39歳 94 42 38 14 - 94 1.3 0.0 2.0

100.0 44.7 40.4 14.9 - 13.4
40～49歳 148 65 66 16 1 147 1.3 0.0 2.0

100.0 43.9 44.6 10.8 0.7 21.0
50～59歳 143 45 71 27 - 143 1.1 0.0 2.0

100.0 31.5 49.7 18.9 - 20.4
60歳以上 238 72 84 58 24 214 1.1 0.0 2.0

100.0 30.3 35.3 24.4 10.1 30.6

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（８）上司による成績評価がない

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 152 400 151 25 703 1.0 0.0 2.0
 100.0 20.9 54.9 20.7 3.4 100.0
全港湾 171 31 79 49 12 159 0.9 0.0 2.0
 100.0 18.1 46.2 28.7 7.0 22.6
介護家政職 73 22 37 9 5 68 1.2 0.0 2.0
 100.0 30.1 50.7 12.3 6.8 9.7
新運転 216 34 132 49 1 215 0.9 0.0 2.0
 100.0 15.7 61.1 22.7 0.5 30.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 19 43 11 5 73 1.1 0.0 2.0
 100.0 24.4 55.1 14.1 6.4 10.4
コンピュータユニオン 31 6 16 7 2 29 1.0 0.0 2.0
 100.0 19.4 51.6 22.6 6.5 4.1
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 18 67 18 - 103 1.0 0.0 2.0
 100.0 17.5 65.0 17.5 - 14.7
奈良ユニオン 45 19 21 5 - 45 1.3 0.0 2.0
 100.0 42.2 46.7 11.1 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - 1 - 1 0.0 0.0 0.0
 100.0 - - 100.0 - 0.1
埼玉土建 3 - 1 2 - 3 0.3 0.0 1.0
 100.0 - 33.3 66.7 - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 2 3 - - 5 1.4 1.0 2.0
 100.0 40.0 60.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（８）上司による成績評価がない

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 152 400 151 25 703 1.0 0.0 2.0
 100.0 20.9 54.9 20.7 3.4 100.0
29歳以下 52 9 31 12 - 52 0.9 0.0 2.0

100.0 17.3 59.6 23.1 - 7.4
30～39歳 94 21 51 22 - 94 1.0 0.0 2.0

100.0 22.3 54.3 23.4 - 13.4
40～49歳 148 30 92 25 1 147 1.0 0.0 2.0

100.0 20.3 62.2 16.9 0.7 20.9
50～59歳 143 35 80 28 - 143 1.0 0.0 2.0

100.0 24.5 55.9 19.6 - 20.3
60歳以上 238 52 111 54 21 217 1.0 0.0 2.0

100.0 21.8 46.6 22.7 8.8 30.9

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（９）希望する生活をするのに都合がよい

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 218 367 122 21 707 1.1 0.0 2.0
 100.0 29.9 50.4 16.8 2.9 100.0
全港湾 171 35 88 38 10 161 1.0 0.0 2.0
 100.0 20.5 51.5 22.2 5.8 22.8
介護家政職 73 37 31 4 1 72 1.5 0.0 2.0
 100.0 50.7 42.5 5.5 1.4 10.2
新運転 216 68 103 42 3 213 1.1 0.0 2.0
 100.0 31.5 47.7 19.4 1.4 30.1
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 30 37 6 5 73 1.3 0.0 2.0
 100.0 38.5 47.4 7.7 6.4 10.3
コンピュータユニオン 31 8 21 - 2 29 1.3 1.0 2.0
 100.0 25.8 67.7 - 6.5 4.1
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 16 60 27 - 103 0.9 0.0 2.0
 100.0 15.5 58.3 26.2 - 14.6
奈良ユニオン 45 20 21 4 - 45 1.4 0.0 2.0
 100.0 44.4 46.7 8.9 - 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 - 3 - - 3 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 2 2 1 - 5 1.2 0.0 2.0
 100.0 40.0 40.0 20.0 - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜２＞労働条件に関して

（９）希望する生活をするのに都合がよい

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 218 367 122 21 707 1.1 0.0 2.0
 100.0 29.9 50.4 16.8 2.9 100.0
29歳以下 52 15 26 11 - 52 1.1 0.0 2.0

100.0 28.8 50.0 21.2 - 7.4
30～39歳 94 39 41 14 - 94 1.3 0.0 2.0

100.0 41.5 43.6 14.9 - 13.3
40～49歳 148 40 87 20 1 147 1.1 0.0 2.0

100.0 27.0 58.8 13.5 0.7 20.8
50～59歳 143 41 83 19 - 143 1.2 0.0 2.0

100.0 28.7 58.0 13.3 - 20.2
60歳以上 238 68 108 45 17 221 1.1 0.0 2.0

100.0 28.6 45.4 18.9 7.1 31.3

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜３＞社会・労働保険に関して

（１）雇用（失業）保険が整っている

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 655 328 172 83 72 583 1.4 0.0 2.0
 100.0 50.1 26.3 12.7 11.0 100.0
全港湾 171 63 46 31 31 140 1.2 0.0 2.0
 100.0 36.8 26.9 18.1 18.1 24.0
介護家政職 - - - - - - - - -
 - - - - - -
新運転 216 124 54 20 18 198 1.5 0.0 2.0
 100.0 57.4 25.0 9.3 8.3 34.0
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 43 17 7 11 67 1.5 0.0 2.0
 100.0 55.1 21.8 9.0 14.1 11.5
コンピュータユニオン 31 20 7 2 2 29 1.6 0.0 2.0
 100.0 64.5 22.6 6.5 6.5 5.0
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 60 28 12 3 100 1.5 0.0 2.0
 100.0 58.3 27.2 11.7 2.9 17.2
奈良ユニオン 45 12 16 10 7 38 1.1 0.0 2.0
 100.0 26.7 35.6 22.2 15.6 6.5
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.2
埼玉土建 3 1 1 1 - 3 1.0 0.0 2.0
 100.0 33.3 33.3 33.3 - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 4 1 - - 5 1.8 1.0 2.0
 100.0 80.0 20.0 - - 0.9

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜３＞社会・労働保険に関して

（１）雇用（失業）保険が整っている

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 655 328 172 83 72 583 1.4 0.0 2.0
 100.0 50.1 26.3 12.7 11.0 100.0
29歳以下 52 19 24 9 - 52 1.2 0.0 2.0

100.0 36.5 46.2 17.3 - 8.9
30～39歳 90 45 26 17 2 88 1.3 0.0 2.0

100.0 50.0 28.9 18.9 2.2 15.1
40～49歳 136 70 45 17 4 132 1.4 0.0 2.0

100.0 51.5 33.1 12.5 2.9 22.6
50～59歳 124 69 38 16 1 123 1.4 0.0 2.0

100.0 55.6 30.6 12.9 0.8 21.1
60歳以上 204 117 36 23 28 176 1.5 0.0 2.0

100.0 57.4 17.6 11.3 13.7 30.2

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜３＞社会・労働保険に関して

（２）健康保険が整っている

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 655 332 175 72 76 579 1.4 0.0 2.0
 100.0 50.7 26.7 11.0 11.6 100.0
全港湾 171 64 44 32 31 140 1.2 0.0 2.0
 100.0 37.4 25.7 18.7 18.1 24.2
介護家政職 - - - - - - - - -
 - - - - - -
新運転 216 132 53 13 18 198 1.6 0.0 2.0
 100.0 61.1 24.5 6.0 8.3 34.2
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 41 16 7 14 64 1.5 0.0 2.0
 100.0 52.6 20.5 9.0 17.9 11.1
コンピュータユニオン 31 19 7 3 2 29 1.6 0.0 2.0
 100.0 61.3 22.6 9.7 6.5 5.0
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 64 26 9 4 99 1.6 0.0 2.0
 100.0 62.1 25.2 8.7 3.9 17.1
奈良ユニオン 45 6 25 7 7 38 1.0 0.0 2.0
 100.0 13.3 55.6 15.6 15.6 6.6
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.2
埼玉土建 3 1 1 1 - 3 1.0 0.0 2.0
 100.0 33.3 33.3 33.3 - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 4 1 - - 5 1.8 1.0 2.0
 100.0 80.0 20.0 - - 0.9

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜３＞社会・労働保険に関して

（２）健康保険が整っている

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 655 332 175 72 76 579 1.4 0.0 2.0
 100.0 50.7 26.7 11.0 11.6 100.0
29歳以下 52 23 20 9 - 52 1.3 0.0 2.0

100.0 44.2 38.5 17.3 - 9.0
30～39歳 90 45 28 14 3 87 1.4 0.0 2.0

100.0 50.0 31.1 15.6 3.3 15.0
40～49歳 136 74 43 15 4 132 1.4 0.0 2.0

100.0 54.4 31.6 11.0 2.9 22.8
50～59歳 124 76 33 13 2 122 1.5 0.0 2.0

100.0 61.3 26.6 10.5 1.6 21.1
60歳以上 204 107 46 20 31 173 1.5 0.0 2.0

100.0 52.5 22.5 9.8 15.2 29.9

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜３＞社会・労働保険に関して

（３）労災保険が整っている

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 655 311 194 76 74 581 1.4 0.0 2.0
 100.0 47.5 29.6 11.6 11.3 100.0
全港湾 171 69 49 26 27 144 1.3 0.0 2.0
 100.0 40.4 28.7 15.2 15.8 24.8
介護家政職 - - - - - - - - -
 - - - - - -
新運転 216 98 71 27 20 196 1.4 0.0 2.0
 100.0 45.4 32.9 12.5 9.3 33.7
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 34 22 9 13 65 1.4 0.0 2.0
 100.0 43.6 28.2 11.5 16.7 11.2
コンピュータユニオン 31 19 9 1 2 29 1.6 0.0 2.0
 100.0 61.3 29.0 3.2 6.5 5.0
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 67 23 9 4 99 1.6 0.0 2.0
 100.0 65.0 22.3 8.7 3.9 17.0
奈良ユニオン 45 18 16 3 8 37 1.4 0.0 2.0
 100.0 40.0 35.6 6.7 17.8 6.4
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.2
埼玉土建 3 1 1 1 - 3 1.0 0.0 2.0
 100.0 33.3 33.3 33.3 - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 4 1 - - 5 1.8 1.0 2.0
 100.0 80.0 20.0 - - 0.9

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜３＞社会・労働保険に関して

（３）労災保険が整っている

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 655 311 194 76 74 581 1.4 0.0 2.0
 100.0 47.5 29.6 11.6 11.3 100.0
29歳以下 52 20 21 11 - 52 1.2 0.0 2.0

100.0 38.5 40.4 21.2 - 9.0
30～39歳 90 43 31 13 3 87 1.3 0.0 2.0

100.0 47.8 34.4 14.4 3.3 15.0
40～49歳 136 74 45 13 4 132 1.5 0.0 2.0

100.0 54.4 33.1 9.6 2.9 22.7
50～59歳 124 74 36 13 1 123 1.5 0.0 2.0

100.0 59.7 29.0 10.5 0.8 21.2
60歳以上 204 94 56 25 29 175 1.4 0.0 2.0

100.0 46.1 27.5 12.3 14.2 30.1

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜３＞社会・労働保険に関して

（４）厚生年金が整っている

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 655 97 198 255 105 550 0.7 0.0 2.0
 100.0 14.8 30.2 38.9 16.0 100.0
全港湾 171 24 32 69 46 125 0.6 0.0 2.0
 100.0 14.0 18.7 40.4 26.9 22.7
介護家政職 - - - - - - - - -
 - - - - - -
新運転 216 27 71 93 25 191 0.7 0.0 2.0
 100.0 12.5 32.9 43.1 11.6 34.7
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 6 22 31 19 59 0.6 0.0 2.0
 100.0 7.7 28.2 39.7 24.4 10.7
コンピュータユニオン 31 19 8 2 2 29 1.6 0.0 2.0
 100.0 61.3 25.8 6.5 6.5 5.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 2 - - 2 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 16 39 43 5 98 0.7 0.0 2.0
 100.0 15.5 37.9 41.7 4.9 17.8
奈良ユニオン 45 4 20 13 8 37 0.8 0.0 2.0
 100.0 8.9 44.4 28.9 17.8 6.7
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - 1 1.0 1.0 1.0
 100.0 - 100.0 - - 0.2
埼玉土建 3 1 1 1 - 3 1.0 0.0 2.0
 100.0 33.3 33.3 33.3 - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 2 3 - 5 0.4 0.0 1.0
 100.0 - 40.0 60.0 - 0.9

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜３＞社会・労働保険に関して

（４）厚生年金が整っている

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 655 97 198 255 105 550 0.7 0.0 2.0
 100.0 14.8 30.2 38.9 16.0 100.0
29歳以下 52 8 20 23 1 51 0.7 0.0 2.0

100.0 15.4 38.5 44.2 1.9 9.3
30～39歳 90 20 30 34 6 84 0.8 0.0 2.0

100.0 22.2 33.3 37.8 6.7 15.3
40～49歳 136 28 52 48 8 128 0.8 0.0 2.0

100.0 20.6 38.2 35.3 5.9 23.3
50～59歳 124 11 42 68 3 121 0.5 0.0 2.0

100.0 8.9 33.9 54.8 2.4 22.0
60歳以上 204 29 49 76 50 154 0.7 0.0 2.0

100.0 14.2 24.0 37.3 24.5 28.0

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（１）組合が労働条件をきちんと決めてくれる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 413 219 39 57 671 1.6 0.0 2.0
 100.0 56.7 30.1 5.4 7.8 100.0
全港湾 171 100 50 12 9 162 1.5 0.0 2.0
 100.0 58.5 29.2 7.0 5.3 24.1
介護家政職 73 48 17 2 6 67 1.7 0.0 2.0
 100.0 65.8 23.3 2.7 8.2 10.0
新運転 216 103 81 13 19 197 1.5 0.0 2.0
 100.0 47.7 37.5 6.0 8.8 29.4
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 38 25 3 12 66 1.5 0.0 2.0
 100.0 48.7 32.1 3.8 15.4 9.8
コンピュータユニオン 31 18 10 1 2 29 1.6 0.0 2.0
 100.0 58.1 32.3 3.2 6.5 4.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - - 2 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 66 27 7 3 100 1.6 0.0 2.0
 100.0 64.1 26.2 6.8 2.9 14.9
奈良ユニオン 45 29 9 1 6 39 1.7 0.0 2.0
 100.0 64.4 20.0 2.2 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 3 - - - 3 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 5 - - - 5 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（１）組合が労働条件をきちんと決めてくれる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 413 219 39 57 671 1.6 0.0 2.0
 100.0 56.7 30.1 5.4 7.8 100.0
29歳以下 52 24 27 1 - 52 1.4 0.0 2.0

100.0 46.2 51.9 1.9 - 7.7
30～39歳 94 56 32 6 - 94 1.5 0.0 2.0

100.0 59.6 34.0 6.4 - 14.0
40～49歳 148 88 50 9 1 147 1.5 0.0 2.0

100.0 59.5 33.8 6.1 0.7 21.9
50～59歳 143 95 43 4 1 142 1.6 0.0 2.0

100.0 66.4 30.1 2.8 0.7 21.2
60歳以上 238 144 62 18 14 224 1.6 0.0 2.0

100.0 60.5 26.1 7.6 5.9 33.4

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（２）組合が安全衛生を重視している

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 351 262 53 62 666 1.4 0.0 2.0
 100.0 48.2 36.0 7.3 8.5 100.0
全港湾 171 90 55 13 13 158 1.5 0.0 2.0
 100.0 52.6 32.2 7.6 7.6 23.7
介護家政職 73 42 22 3 6 67 1.6 0.0 2.0
 100.0 57.5 30.1 4.1 8.2 10.1
新運転 216 88 84 25 19 197 1.3 0.0 2.0
 100.0 40.7 38.9 11.6 8.8 29.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 36 26 4 12 66 1.5 0.0 2.0
 100.0 46.2 33.3 5.1 15.4 9.9
コンピュータユニオン 31 12 16 1 2 29 1.4 0.0 2.0
 100.0 38.7 51.6 3.2 6.5 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 59 35 5 4 99 1.5 0.0 2.0
 100.0 57.3 34.0 4.9 3.9 14.9
奈良ユニオン 45 17 20 2 6 39 1.4 0.0 2.0
 100.0 37.8 44.4 4.4 13.3 5.9
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.2
埼玉土建 3 3 - - - 3 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 2 3 - - 5 1.4 1.0 2.0
 100.0 40.0 60.0 - - 0.8

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（２）組合が安全衛生を重視している

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 351 262 53 62 666 1.4 0.0 2.0
 100.0 48.2 36.0 7.3 8.5 100.0
29歳以下 52 25 21 6 - 52 1.4 0.0 2.0

100.0 48.1 40.4 11.5 - 7.8
30～39歳 94 47 41 6 - 94 1.4 0.0 2.0

100.0 50.0 43.6 6.4 - 14.1
40～49歳 148 72 64 11 1 147 1.4 0.0 2.0

100.0 48.6 43.2 7.4 0.7 22.1
50～59歳 143 79 56 8 - 143 1.5 0.0 2.0

100.0 55.2 39.2 5.6 - 21.5
60歳以上 238 122 76 20 20 218 1.5 0.0 2.0

100.0 51.3 31.9 8.4 8.4 32.7

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（３）組合の共済制度が整っている

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 335 261 66 66 662 1.4 0.0 2.0
 100.0 46.0 35.9 9.1 9.1 100.0
全港湾 171 79 58 18 16 155 1.4 0.0 2.0
 100.0 46.2 33.9 10.5 9.4 23.4
介護家政職 73 38 25 5 5 68 1.5 0.0 2.0
 100.0 52.1 34.2 6.8 6.8 10.3
新運転 216 95 83 18 20 196 1.4 0.0 2.0
 100.0 44.0 38.4 8.3 9.3 29.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 35 24 8 11 67 1.4 0.0 2.0
 100.0 44.9 30.8 10.3 14.1 10.1
コンピュータユニオン 31 12 14 3 2 29 1.3 0.0 2.0
 100.0 38.7 45.2 9.7 6.5 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 53 34 11 5 98 1.4 0.0 2.0
 100.0 51.5 33.0 10.7 4.9 14.8
奈良ユニオン 45 13 22 3 7 38 1.3 0.0 2.0
 100.0 28.9 48.9 6.7 15.6 5.7
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.2
埼玉土建 3 3 - - - 3 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 5 - - - 5 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.8

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（３）組合の共済制度が整っている

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 335 261 66 66 662 1.4 0.0 2.0
 100.0 46.0 35.9 9.1 9.1 100.0
29歳以下 52 25 23 4 - 52 1.4 0.0 2.0

100.0 48.1 44.2 7.7 - 7.9
30～39歳 94 47 35 12 - 94 1.4 0.0 2.0

100.0 50.0 37.2 12.8 - 14.2
40～49歳 148 74 62 11 1 147 1.4 0.0 2.0

100.0 50.0 41.9 7.4 0.7 22.2
50～59歳 143 71 62 10 - 143 1.4 0.0 2.0

100.0 49.7 43.4 7.0 - 21.6
60歳以上 238 111 75 28 24 214 1.4 0.0 2.0

100.0 46.6 31.5 11.8 10.1 32.3

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（４）何かあれば組合が守ってくれる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 341 262 65 60 668 1.4 0.0 2.0
 100.0 46.8 36.0 8.9 8.2 100.0
全港湾 171 91 55 13 12 159 1.5 0.0 2.0
 100.0 53.2 32.2 7.6 7.0 23.8
介護家政職 73 43 21 4 5 68 1.6 0.0 2.0
 100.0 58.9 28.8 5.5 6.8 10.2
新運転 216 74 94 29 19 197 1.2 0.0 2.0
 100.0 34.3 43.5 13.4 8.8 29.5
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 27 28 11 12 66 1.2 0.0 2.0
 100.0 34.6 35.9 14.1 15.4 9.9
コンピュータユニオン 31 12 17 - 2 29 1.4 1.0 2.0
 100.0 38.7 54.8 - 6.5 4.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - - 2 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 52 40 7 4 99 1.5 0.0 2.0
 100.0 50.5 38.8 6.8 3.9 14.8
奈良ユニオン 45 31 7 1 6 39 1.8 0.0 2.0
 100.0 68.9 15.6 2.2 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 3 - - - 3 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 5 - - - 5 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（４）何かあれば組合が守ってくれる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 341 262 65 60 668 1.4 0.0 2.0
 100.0 46.8 36.0 8.9 8.2 100.0
29歳以下 52 24 22 6 - 52 1.3 0.0 2.0

100.0 46.2 42.3 11.5 - 7.8
30～39歳 94 57 31 6 - 94 1.5 0.0 2.0

100.0 60.6 33.0 6.4 - 14.1
40～49歳 148 71 62 14 1 147 1.4 0.0 2.0

100.0 48.0 41.9 9.5 0.7 22.0
50～59歳 143 69 60 13 1 142 1.4 0.0 2.0

100.0 48.3 42.0 9.1 0.7 21.3
60歳以上 238 116 81 24 17 221 1.4 0.0 2.0

100.0 48.7 34.0 10.1 7.1 33.1

問４　学歴別
中学・高校卒 551 272 212 52 15 536 1.4 0.0 2.0

100.0 49.4 38.5 9.4 2.7 80.2
専門学校・短大卒、大学卒以上 126 66 46 11 3 123 1.4 0.0 2.0

100.0 52.4 36.5 8.7 2.4 18.4

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（５）組合が苦情を聞いてくれる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 327 282 56 63 665 1.4 0.0 2.0
 100.0 44.9 38.7 7.7 8.7 100.0
全港湾 171 87 59 12 13 158 1.5 0.0 2.0
 100.0 50.9 34.5 7.0 7.6 23.8
介護家政職 73 40 22 4 7 66 1.5 0.0 2.0
 100.0 54.8 30.1 5.5 9.6 9.9
新運転 216 71 102 24 19 197 1.2 0.0 2.0
 100.0 32.9 47.2 11.1 8.8 29.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 26 33 7 12 66 1.3 0.0 2.0
 100.0 33.3 42.3 9.0 15.4 9.9
コンピュータユニオン 31 14 15 - 2 29 1.5 1.0 2.0
 100.0 45.2 48.4 - 6.5 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - - 2 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 48 43 8 4 99 1.4 0.0 2.0
 100.0 46.6 41.7 7.8 3.9 14.9
奈良ユニオン 45 30 8 1 6 39 1.7 0.0 2.0
 100.0 66.7 17.8 2.2 13.3 5.9
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.2
埼玉土建 3 3 - - - 3 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 5 - - - 5 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.8

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（５）組合が苦情を聞いてくれる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 327 282 56 63 665 1.4 0.0 2.0
 100.0 44.9 38.7 7.7 8.7 100.0
29歳以下 52 22 25 5 - 52 1.3 0.0 2.0

100.0 42.3 48.1 9.6 - 7.8
30～39歳 94 55 35 4 - 94 1.5 0.0 2.0

100.0 58.5 37.2 4.3 - 14.1
40～49歳 148 76 61 10 1 147 1.4 0.0 2.0

100.0 51.4 41.2 6.8 0.7 22.1
50～59歳 143 73 58 12 - 143 1.4 0.0 2.0

100.0 51.0 40.6 8.4 - 21.5
60歳以上 238 97 96 24 21 217 1.3 0.0 2.0

100.0 40.8 40.3 10.1 8.8 32.6

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（６）組合費が適正である

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 279 302 84 63 665 1.3 0.0 2.0
 100.0 38.3 41.5 11.5 8.7 100.0
全港湾 171 62 72 24 13 158 1.2 0.0 2.0
 100.0 36.3 42.1 14.0 7.6 23.8
介護家政職 73 36 27 4 6 67 1.5 0.0 2.0
 100.0 49.3 37.0 5.5 8.2 10.1
新運転 216 83 94 20 19 197 1.3 0.0 2.0
 100.0 38.4 43.5 9.3 8.8 29.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 27 29 10 12 66 1.3 0.0 2.0
 100.0 34.6 37.2 12.8 15.4 9.9
コンピュータユニオン 31 9 16 3 3 28 1.2 0.0 2.0
 100.0 29.0 51.6 9.7 9.7 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 29 49 21 4 99 1.1 0.0 2.0
 100.0 28.2 47.6 20.4 3.9 14.9
奈良ユニオン 45 28 10 1 6 39 1.7 0.0 2.0
 100.0 62.2 22.2 2.2 13.3 5.9
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.2
埼玉土建 3 1 2 - - 3 1.3 1.0 2.0
 100.0 33.3 66.7 - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 2 2 1 - 5 1.2 0.0 2.0
 100.0 40.0 40.0 20.0 - 0.8

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（６）組合費が適正である

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 279 302 84 63 665 1.3 0.0 2.0
 100.0 38.3 41.5 11.5 8.7 100.0
29歳以下 52 22 24 6 - 52 1.3 0.0 2.0

100.0 42.3 46.2 11.5 - 7.8
30～39歳 94 42 44 8 - 94 1.4 0.0 2.0

100.0 44.7 46.8 8.5 - 14.1
40～49歳 148 54 65 25 4 144 1.2 0.0 2.0

100.0 36.5 43.9 16.9 2.7 21.7
50～59歳 143 56 67 19 1 142 1.3 0.0 2.0

100.0 39.2 46.9 13.3 0.7 21.4
60歳以上 238 99 97 25 17 221 1.3 0.0 2.0

100.0 41.6 40.8 10.5 7.1 33.2

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（７）組合員どうしの一体感が強い

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 210 342 113 63 665 1.1 0.0 2.0
 100.0 28.8 47.0 15.5 8.7 100.0
全港湾 171 64 76 17 14 157 1.3 0.0 2.0
 100.0 37.4 44.4 9.9 8.2 23.6
介護家政職 73 22 38 7 6 67 1.2 0.0 2.0
 100.0 30.1 52.1 9.6 8.2 10.1
新運転 216 47 108 42 19 197 1.0 0.0 2.0
 100.0 21.8 50.0 19.4 8.8 29.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 12 33 21 12 66 0.9 0.0 2.0
 100.0 15.4 42.3 26.9 15.4 9.9
コンピュータユニオン 31 5 16 8 2 29 0.9 0.0 2.0
 100.0 16.1 51.6 25.8 6.5 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - - 2 1.5 1.0 2.0
 100.0 50.0 50.0 - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 34 49 16 4 99 1.2 0.0 2.0
 100.0 33.0 47.6 15.5 3.9 14.9
奈良ユニオン 45 20 17 2 6 39 1.5 0.0 2.0
 100.0 44.4 37.8 4.4 13.3 5.9
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.2
埼玉土建 3 2 1 - - 3 1.7 1.0 2.0
 100.0 66.7 33.3 - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 2 3 - - 5 1.4 1.0 2.0
 100.0 40.0 60.0 - - 0.8

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（７）組合員どうしの一体感が強い

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 210 342 113 63 665 1.1 0.0 2.0
 100.0 28.8 47.0 15.5 8.7 100.0
29歳以下 52 17 25 10 - 52 1.1 0.0 2.0

100.0 32.7 48.1 19.2 - 7.8
30～39歳 94 34 41 19 - 94 1.2 0.0 2.0

100.0 36.2 43.6 20.2 - 14.1
40～49歳 148 42 81 24 1 147 1.1 0.0 2.0

100.0 28.4 54.7 16.2 0.7 22.1
50～59歳 143 46 76 21 - 143 1.2 0.0 2.0

100.0 32.2 53.1 14.7 - 21.5
60歳以上 238 69 113 35 21 217 1.2 0.0 2.0

100.0 29.0 47.5 14.7 8.8 32.6

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（８）組合が公平に仕事をまわしてくれる

組合別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 274 302 88 64 664 1.3 0.0 2.0
 100.0 37.6 41.5 12.1 8.8 100.0
全港湾 171 72 70 13 16 155 1.4 0.0 2.0
 100.0 42.1 40.9 7.6 9.4 23.3
介護家政職 73 33 28 6 6 67 1.4 0.0 2.0
 100.0 45.2 38.4 8.2 8.2 10.1
新運転 216 65 99 33 19 197 1.2 0.0 2.0
 100.0 30.1 45.8 15.3 8.8 29.7
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 32 27 8 11 67 1.4 0.0 2.0
 100.0 41.0 34.6 10.3 14.1 10.1
コンピュータユニオン 31 9 17 3 2 29 1.2 0.0 2.0
 100.0 29.0 54.8 9.7 6.5 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - - 2 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 27 50 22 4 99 1.1 0.0 2.0
 100.0 26.2 48.5 21.4 3.9 14.9
奈良ユニオン 45 27 9 3 6 39 1.6 0.0 2.0
 100.0 60.0 20.0 6.7 13.3 5.9
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - 1 2.0 2.0 2.0
 100.0 100.0 - - - 0.2
埼玉土建 3 2 1 - - 3 1.7 1.0 2.0
 100.0 66.7 33.3 - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 4 1 - - 5 1.8 1.0 2.0
 100.0 80.0 20.0 - - 0.8

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問１　労供で働いていて、次のことについて利点を感じていますか。

＜４＞組合に関して

（８）組合が公平に仕事をまわしてくれる

問４　年齢別
 　

全
　
体

利
点
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
点
だ
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 274 302 88 64 664 1.3 0.0 2.0
 100.0 37.6 41.5 12.1 8.8 100.0
29歳以下 52 23 23 5 1 51 1.4 0.0 2.0

100.0 44.2 44.2 9.6 1.9 7.7
30～39歳 94 48 32 14 - 94 1.4 0.0 2.0

100.0 51.1 34.0 14.9 - 14.2
40～49歳 148 53 74 20 1 147 1.2 0.0 2.0

100.0 35.8 50.0 13.5 0.7 22.1
50～59歳 143 57 67 19 - 143 1.3 0.0 2.0

100.0 39.9 46.9 13.3 - 21.5
60歳以上 238 89 101 27 21 217 1.3 0.0 2.0

100.0 37.4 42.4 11.3 8.8 32.7

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（１）賃金・収入

組合別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 101 273 169 91 43 51 677 3.4 1.0 5.0
 100.0 13.9 37.5 23.2 12.5 5.9 7.0 100.0
全港湾 171 18 65 43 27 11 7 164 3.3 1.0 5.0
 100.0 10.5 38.0 25.1 15.8 6.4 4.1 24.2
介護家政職 73 22 28 11 6 1 5 68 3.9 1.0 5.0
 100.0 30.1 38.4 15.1 8.2 1.4 6.8 10.0
新運転 216 34 77 42 26 19 18 198 3.4 1.0 5.0
 100.0 15.7 35.6 19.4 12.0 8.8 8.3 29.2
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 9 26 17 13 2 11 67 3.4 1.0 5.0
 100.0 11.5 33.3 21.8 16.7 2.6 14.1 9.9
コンピュータユニオン 31 4 11 7 6 2 1 30 3.3 1.0 5.0
 100.0 12.9 35.5 22.6 19.4 6.5 3.2 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 2 - - - - 2 4.0 4.0 4.0
 100.0 - 100.0 - - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 6 45 36 7 6 3 100 3.4 1.0 5.0
 100.0 5.8 43.7 35.0 6.8 5.8 2.9 14.8
奈良ユニオン 45 7 13 13 6 - 6 39 3.5 2.0 5.0
 100.0 15.6 28.9 28.9 13.3 - 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - 1 5.0 5.0 5.0
 100.0 100.0 - - - - - 0.1
埼玉土建 3 - 2 - - 1 - 3 3.0 1.0 4.0
 100.0 - 66.7 - - 33.3 - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 4 - - 1 - 5 3.4 1.0 4.0
 100.0 - 80.0 - - 20.0 - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（１）賃金・収入

問４　年齢別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 101 273 169 91 43 51 677 3.4 1.0 5.0
 100.0 13.9 37.5 23.2 12.5 5.9 7.0 100.0
29歳以下 52 6 22 19 4 1 - 52 3.5 1.0 5.0

100.0 11.5 42.3 36.5 7.7 1.9 - 7.7
30～39歳 94 18 39 22 12 3 - 94 3.6 1.0 5.0

100.0 19.1 41.5 23.4 12.8 3.2 - 13.9
40～49歳 148 21 64 36 18 7 2 146 3.5 1.0 5.0

100.0 14.2 43.2 24.3 12.2 4.7 1.4 21.6
50～59歳 143 16 60 39 14 13 1 142 3.4 1.0 5.0

100.0 11.2 42.0 27.3 9.8 9.1 0.7 21.0
60歳以上 238 39 85 48 41 16 9 229 3.4 1.0 5.0

100.0 16.4 35.7 20.2 17.2 6.7 3.8 33.8

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（２）仕事の時間・日数

組合別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 104 269 179 88 31 57 671 3.5 1.0 5.0
 100.0 14.3 37.0 24.6 12.1 4.3 7.8 100.0
全港湾 171 18 56 52 27 7 11 160 3.3 1.0 5.0
 100.0 10.5 32.7 30.4 15.8 4.1 6.4 23.8
介護家政職 73 16 33 12 4 2 6 67 3.9 1.0 5.0
 100.0 21.9 45.2 16.4 5.5 2.7 8.2 10.0
新運転 216 40 87 38 22 10 19 197 3.6 1.0 5.0
 100.0 18.5 40.3 17.6 10.2 4.6 8.8 29.4
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 9 28 13 11 6 11 67 3.3 1.0 5.0
 100.0 11.5 35.9 16.7 14.1 7.7 14.1 10.0
コンピュータユニオン 31 4 10 11 3 2 1 30 3.4 1.0 5.0
 100.0 12.9 32.3 35.5 9.7 6.5 3.2 4.5
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 1 1 - - - 2 3.5 3.0 4.0
 100.0 - 50.0 50.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 6 39 35 16 4 3 100 3.3 1.0 5.0
 100.0 5.8 37.9 34.0 15.5 3.9 2.9 14.9
奈良ユニオン 45 8 11 16 4 - 6 39 3.6 2.0 5.0
 100.0 17.8 24.4 35.6 8.9 - 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - 1 5.0 5.0 5.0
 100.0 100.0 - - - - - 0.1
埼玉土建 3 1 1 1 - - - 3 4.0 3.0 5.0
 100.0 33.3 33.3 33.3 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 3 - 1 - - 5 3.8 2.0 5.0
 100.0 20.0 60.0 - 20.0 - - 0.7
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（２）仕事の時間・日数

問４　年齢別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 104 269 179 88 31 57 671 3.5 1.0 5.0
 100.0 14.3 37.0 24.6 12.1 4.3 7.8 100.0
29歳以下 52 10 28 11 3 - - 52 3.9 2.0 5.0

100.0 19.2 53.8 21.2 5.8 - - 7.7
30～39歳 94 18 34 27 12 3 - 94 3.6 1.0 5.0

100.0 19.1 36.2 28.7 12.8 3.2 - 14.0
40～49歳 148 25 50 47 19 6 1 147 3.5 1.0 5.0

100.0 16.9 33.8 31.8 12.8 4.1 0.7 21.9
50～59歳 143 15 68 36 17 5 2 141 3.5 1.0 5.0

100.0 10.5 47.6 25.2 11.9 3.5 1.4 21.0
60歳以上 238 35 86 53 36 14 14 224 3.4 1.0 5.0

100.0 14.7 36.1 22.3 15.1 5.9 5.9 33.4
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（３）職場の人間関係

組合別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 102 203 283 57 30 53 675 3.4 1.0 5.0
 100.0 14.0 27.9 38.9 7.8 4.1 7.3 100.0
全港湾 171 25 44 74 12 6 10 161 3.4 1.0 5.0
 100.0 14.6 25.7 43.3 7.0 3.5 5.8 23.9
介護家政職 73 24 17 18 6 2 6 67 3.8 1.0 5.0
 100.0 32.9 23.3 24.7 8.2 2.7 8.2 9.9
新運転 216 30 66 80 14 9 17 199 3.5 1.0 5.0
 100.0 13.9 30.6 37.0 6.5 4.2 7.9 29.5
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 6 19 34 8 1 10 68 3.3 1.0 5.0
 100.0 7.7 24.4 43.6 10.3 1.3 12.8 10.1
コンピュータユニオン 31 3 8 18 1 - 1 30 3.4 2.0 5.0
 100.0 9.7 25.8 58.1 3.2 - 3.2 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 2 - - - - 2 4.0 4.0 4.0
 100.0 - 100.0 - - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 5 31 45 7 12 3 100 3.1 1.0 5.0
 100.0 4.9 30.1 43.7 6.8 11.7 2.9 14.8
奈良ユニオン 45 7 13 10 9 - 6 39 3.5 2.0 5.0
 100.0 15.6 28.9 22.2 20.0 - 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - 1 5.0 5.0 5.0
 100.0 100.0 - - - - - 0.1
埼玉土建 3 - 1 2 - - - 3 3.3 3.0 4.0
 100.0 - 33.3 66.7 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 2 2 - - - 5 3.8 3.0 5.0
 100.0 20.0 40.0 40.0 - - - 0.7
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（３）職場の人間関係

問４　年齢別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 102 203 283 57 30 53 675 3.4 1.0 5.0
 100.0 14.0 27.9 38.9 7.8 4.1 7.3 100.0
29歳以下 52 11 23 15 - 3 - 52 3.8 1.0 5.0

100.0 21.2 44.2 28.8 - 5.8 - 7.7
30～39歳 94 15 35 35 6 2 1 93 3.6 1.0 5.0

100.0 16.0 37.2 37.2 6.4 2.1 1.1 13.8
40～49歳 148 19 40 67 15 6 1 147 3.3 1.0 5.0

100.0 12.8 27.0 45.3 10.1 4.1 0.7 21.8
50～59歳 143 16 52 59 11 4 1 142 3.5 1.0 5.0

100.0 11.2 36.4 41.3 7.7 2.8 0.7 21.0
60歳以上 238 40 52 100 24 11 11 227 3.4 1.0 5.0

100.0 16.8 21.8 42.0 10.1 4.6 4.6 33.6
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（４）組合の運営

組合別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 117 209 251 65 26 60 668 3.5 1.0 5.0
 100.0 16.1 28.7 34.5 8.9 3.6 8.2 100.0
全港湾 171 29 43 67 11 9 12 159 3.5 1.0 5.0
 100.0 17.0 25.1 39.2 6.4 5.3 7.0 23.8
介護家政職 73 24 20 17 5 1 6 67 3.9 1.0 5.0
 100.0 32.9 27.4 23.3 6.8 1.4 8.2 10.0
新運転 216 28 70 72 18 8 20 196 3.5 1.0 5.0
 100.0 13.0 32.4 33.3 8.3 3.7 9.3 29.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 13 22 25 5 2 11 67 3.6 1.0 5.0
 100.0 16.7 28.2 32.1 6.4 2.6 14.1 10.0
コンピュータユニオン 31 2 8 17 2 - 2 29 3.3 2.0 5.0
 100.0 6.5 25.8 54.8 6.5 - 6.5 4.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 1 1 - - - 2 3.5 3.0 4.0
 100.0 - 50.0 50.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 7 30 41 16 6 3 100 3.2 1.0 5.0
 100.0 6.8 29.1 39.8 15.5 5.8 2.9 15.0
奈良ユニオン 45 12 11 8 8 - 6 39 3.7 2.0 5.0
 100.0 26.7 24.4 17.8 17.8 - 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - 1 5.0 5.0 5.0
 100.0 100.0 - - - - - 0.1
埼玉土建 3 - 1 2 - - - 3 3.3 3.0 4.0
 100.0 - 33.3 66.7 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 3 1 - - - 5 4.0 3.0 5.0
 100.0 20.0 60.0 20.0 - - - 0.7
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（４）組合の運営

問４　年齢別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 117 209 251 65 26 60 668 3.5 1.0 5.0
 100.0 16.1 28.7 34.5 8.9 3.6 8.2 100.0
29歳以下 52 11 14 21 6 - - 52 3.6 2.0 5.0

100.0 21.2 26.9 40.4 11.5 - - 7.8
30～39歳 94 17 31 33 10 3 - 94 3.5 1.0 5.0

100.0 18.1 33.0 35.1 10.6 3.2 - 14.1
40～49歳 148 23 42 64 12 6 1 147 3.4 1.0 5.0

100.0 15.5 28.4 43.2 8.1 4.1 0.7 22.0
50～59歳 143 15 59 49 13 6 1 142 3.5 1.0 5.0

100.0 10.5 41.3 34.3 9.1 4.2 0.7 21.3
60歳以上 238 51 62 76 22 10 17 221 3.6 1.0 5.0

100.0 21.4 26.1 31.9 9.2 4.2 7.1 33.1
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（５）生活水準

組合別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 58 205 258 107 47 53 675 3.2 1.0 5.0
 100.0 8.0 28.2 35.4 14.7 6.5 7.3 100.0
全港湾 171 11 41 69 28 13 9 162 3.1 1.0 5.0
 100.0 6.4 24.0 40.4 16.4 7.6 5.3 24.0
介護家政職 73 15 17 27 5 3 6 67 3.5 1.0 5.0
 100.0 20.5 23.3 37.0 6.8 4.1 8.2 9.9
新運転 216 15 78 66 25 15 17 199 3.3 1.0 5.0
 100.0 6.9 36.1 30.6 11.6 6.9 7.9 29.5
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 5 15 29 13 5 11 67 3.0 1.0 5.0
 100.0 6.4 19.2 37.2 16.7 6.4 14.1 9.9
コンピュータユニオン 31 1 7 15 6 1 1 30 3.0 1.0 5.0
 100.0 3.2 22.6 48.4 19.4 3.2 3.2 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 2 - - - - 2 4.0 4.0 4.0
 100.0 - 100.0 - - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 5 30 41 15 9 3 100 3.1 1.0 5.0
 100.0 4.9 29.1 39.8 14.6 8.7 2.9 14.8
奈良ユニオン 45 5 12 7 15 - 6 39 3.2 2.0 5.0
 100.0 11.1 26.7 15.6 33.3 - 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - 1 5.0 5.0 5.0
 100.0 100.0 - - - - - 0.1
埼玉土建 3 - - 3 - - - 3 3.0 3.0 3.0
 100.0 - - 100.0 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 3 1 - 1 - 5 3.2 1.0 4.0
 100.0 - 60.0 20.0 - 20.0 - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（５）生活水準

問４　年齢別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 58 205 258 107 47 53 675 3.2 1.0 5.0
 100.0 8.0 28.2 35.4 14.7 6.5 7.3 100.0
29歳以下 52 7 19 21 4 1 - 52 3.5 1.0 5.0

100.0 13.5 36.5 40.4 7.7 1.9 - 7.7
30～39歳 94 12 32 34 11 5 - 94 3.4 1.0 5.0

100.0 12.8 34.0 36.2 11.7 5.3 - 13.9
40～49歳 148 12 48 46 33 8 1 147 3.2 1.0 5.0

100.0 8.1 32.4 31.1 22.3 5.4 0.7 21.8
50～59歳 143 6 41 66 20 9 1 142 3.1 1.0 5.0

100.0 4.2 28.7 46.2 14.0 6.3 0.7 21.0
60歳以上 238 21 64 83 37 21 12 226 3.1 1.0 5.0

100.0 8.8 26.9 34.9 15.5 8.8 5.0 33.5
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（６）暮らしやすさ

組合別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 72 188 272 93 48 55 673 3.2 1.0 5.0
 100.0 9.9 25.8 37.4 12.8 6.6 7.6 100.0
全港湾 171 11 35 80 25 11 9 162 3.1 1.0 5.0
 100.0 6.4 20.5 46.8 14.6 6.4 5.3 24.1
介護家政職 73 17 17 25 5 4 5 68 3.6 1.0 5.0
 100.0 23.3 23.3 34.2 6.8 5.5 6.8 10.1
新運転 216 23 67 70 19 17 20 196 3.3 1.0 5.0
 100.0 10.6 31.0 32.4 8.8 7.9 9.3 29.1
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 7 14 27 12 7 11 67 3.0 1.0 5.0
 100.0 9.0 17.9 34.6 15.4 9.0 14.1 10.0
コンピュータユニオン 31 2 11 11 6 - 1 30 3.3 2.0 5.0
 100.0 6.5 35.5 35.5 19.4 - 3.2 4.5
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 1 1 - - - 2 3.5 3.0 4.0
 100.0 - 50.0 50.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 5 27 47 12 9 3 100 3.1 1.0 5.0
 100.0 4.9 26.2 45.6 11.7 8.7 2.9 14.9
奈良ユニオン 45 6 12 9 12 - 6 39 3.3 2.0 5.0
 100.0 13.3 26.7 20.0 26.7 - 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - 1 5.0 5.0 5.0
 100.0 100.0 - - - - - 0.1
埼玉土建 3 - - 2 1 - - 3 2.7 2.0 3.0
 100.0 - - 66.7 33.3 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 4 - 1 - - 5 3.6 2.0 4.0
 100.0 - 80.0 - 20.0 - - 0.7
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（６）暮らしやすさ

問４　年齢別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 72 188 272 93 48 55 673 3.2 1.0 5.0
 100.0 9.9 25.8 37.4 12.8 6.6 7.6 100.0
29歳以下 52 8 17 21 5 1 - 52 3.5 1.0 5.0

100.0 15.4 32.7 40.4 9.6 1.9 - 7.7
30～39歳 94 15 29 38 9 3 - 94 3.5 1.0 5.0

100.0 16.0 30.9 40.4 9.6 3.2 - 14.0
40～49歳 148 17 44 54 23 9 1 147 3.3 1.0 5.0

100.0 11.5 29.7 36.5 15.5 6.1 0.7 21.8
50～59歳 143 9 40 63 23 7 1 142 3.1 1.0 5.0

100.0 6.3 28.0 44.1 16.1 4.9 0.7 21.1
60歳以上 238 23 58 89 31 25 12 226 3.1 1.0 5.0

100.0 9.7 24.4 37.4 13.0 10.5 5.0 33.6
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（７）将来設計のしやすさ

組合別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 41 81 274 150 126 56 672 2.6 1.0 5.0
 100.0 5.6 11.1 37.6 20.6 17.3 7.7 100.0
全港湾 171 6 18 77 27 33 10 161 2.6 1.0 5.0
 100.0 3.5 10.5 45.0 15.8 19.3 5.8 24.0
介護家政職 73 10 19 24 9 5 6 67 3.3 1.0 5.0
 100.0 13.7 26.0 32.9 12.3 6.8 8.2 10.0
新運転 216 13 24 83 43 35 18 198 2.7 1.0 5.0
 100.0 6.0 11.1 38.4 19.9 16.2 8.3 29.5
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 3 5 29 13 17 11 67 2.5 1.0 5.0
 100.0 3.8 6.4 37.2 16.7 21.8 14.1 10.0
コンピュータユニオン 31 1 1 10 14 4 1 30 2.4 1.0 5.0
 100.0 3.2 3.2 32.3 45.2 12.9 3.2 4.5
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - 2 - - - 2 3.0 3.0 3.0
 100.0 - - 100.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 3 8 38 29 21 4 99 2.4 1.0 5.0
 100.0 2.9 7.8 36.9 28.2 20.4 3.9 14.7
奈良ユニオン 45 4 4 7 13 11 6 39 2.4 1.0 5.0
 100.0 8.9 8.9 15.6 28.9 24.4 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - 1 5.0 5.0 5.0
 100.0 100.0 - - - - - 0.1
埼玉土建 3 - - 2 1 - - 3 2.7 2.0 3.0
 100.0 - - 66.7 33.3 - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 2 2 1 - - 5 3.2 2.0 4.0
 100.0 - 40.0 40.0 20.0 - - 0.7

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問２　労供で働いていて、どのくらい満足していますか。

（７）将来設計のしやすさ

問４　年齢別
 　

全
　
体

非
常
に
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

非
常
に
不
満

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 41 81 274 150 126 56 672 2.6 1.0 5.0
 100.0 5.6 11.1 37.6 20.6 17.3 7.7 100.0
29歳以下 52 5 5 22 14 6 - 52 2.8 1.0 5.0

100.0 9.6 9.6 42.3 26.9 11.5 - 7.7
30～39歳 94 5 10 35 28 16 - 94 2.6 1.0 5.0

100.0 5.3 10.6 37.2 29.8 17.0 - 14.0
40～49歳 148 10 13 54 38 32 1 147 2.5 1.0 5.0

100.0 6.8 8.8 36.5 25.7 21.6 0.7 21.9
50～59歳 143 3 19 64 30 26 1 142 2.6 1.0 5.0

100.0 2.1 13.3 44.8 21.0 18.2 0.7 21.1
60歳以上 238 17 34 95 39 39 14 224 2.8 1.0 5.0

100.0 7.1 14.3 39.9 16.4 16.4 5.9 33.3
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問３　労供で働くようになった理由は何ですか（いくつでも○）。

組合別
 　

全
　
体

失
業
し
た
か
ら

自
分
で
仕
事
を
探
さ
な
く
て
も
よ
い

か
ら

自
分
の
都
合
に
あ
わ
せ
て
働
け
る
か

ら 技
術
や
ノ
ウ
ハ
ウ
を
身
に
つ
け
た
い

か
ら

生
活
費
を
稼
ぎ
た
い
か
ら

労
働
条
件
が
しっ

か
り
決
め
ら
れ
て

い
る
か
ら

正
社
員
で
働
き
た
く
な
い
か
ら

希
望
す
る
仕
事
に
つ
く
ま
で
の
つ
な

ぎ
と
し
て

組
合
か
ら
勧
誘
さ
れ
た
か
ら

定
年
が
な
く
年
齢
を
気
に
せ
ず
働
き

た
い
か
ら

知
人
､
友
人
､
親
族
な
ど
に
す
す
め

ら
れ
た
か
ら

特
に
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 728 233 92 142 45 262 116 29 54 70 156 246 11 24 81
 100.0 32.0 12.6 19.5 6.2 36.0 15.9 4.0 7.4 9.6 21.4 33.8 1.5 3.3 11.1
全港湾 171 55 36 35 8 76 43 3 11 26 23 52 4 3 12
 100.0 32.2 21.1 20.5 4.7 44.4 25.1 1.8 6.4 15.2 13.5 30.4 2.3 1.8 7.0
介護家政職 73 4 13 35 16 28 16 6 2 - 34 29 2 5 7
 100.0 5.5 17.8 47.9 21.9 38.4 21.9 8.2 2.7 - 46.6 39.7 2.7 6.8 9.6
新運転 216 59 12 40 4 71 21 9 16 9 45 95 2 5 29
 100.0 27.3 5.6 18.5 1.9 32.9 9.7 4.2 7.4 4.2 20.8 44.0 0.9 2.3 13.4
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 30 13 17 4 29 6 3 8 6 23 23 1 - 14
 100.0 38.5 16.7 21.8 5.1 37.2 7.7 3.8 10.3 7.7 29.5 29.5 1.3 - 17.9
コンピュータユニオン 31 14 6 4 4 12 9 4 2 1 6 6 - 3 -
 100.0 45.2 19.4 12.9 12.9 38.7 29.0 12.9 6.5 3.2 19.4 19.4 - 9.7 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - 1 - - - - - - - - - -
 100.0 100.0 - - 50.0 - - - - - - - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 49 6 2 6 29 12 1 4 19 13 20 2 7 12
 100.0 47.6 5.8 1.9 5.8 28.2 11.7 1.0 3.9 18.4 12.6 19.4 1.9 6.8 11.7
奈良ユニオン 45 15 4 7 - 11 5 2 11 5 9 19 - - 7
 100.0 33.3 8.9 15.6 - 24.4 11.1 4.4 24.4 11.1 20.0 42.2 - - 15.6
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - 1 1 1 1 - - - 1 1 - - -
 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 - - -
埼玉土建 3 - 1 1 1 2 2 1 - 3 - - - 1 -
 100.0 - 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 - 100.0 - - - 33.3 -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 4 1 - - 3 1 - - 1 2 1 - - -
 100.0 80.0 20.0 - - 60.0 20.0 - - 20.0 40.0 20.0 - - -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問３　労供で働くようになった理由は何ですか（いくつでも○）。

問４　年齢別
 　

全
　
体

失
業
し
た
か
ら

自
分
で
仕
事
を
探
さ
な
く
て
も
よ
い

か
ら

自
分
の
都
合
に
あ
わ
せ
て
働
け
る
か

ら 技
術
や
ノ
ウ
ハ
ウ
を
身
に
つ
け
た
い

か
ら

生
活
費
を
稼
ぎ
た
い
か
ら

労
働
条
件
が
しっ

か
り
決
め
ら
れ
て

い
る
か
ら

正
社
員
で
働
き
た
く
な
い
か
ら

希
望
す
る
仕
事
に
つ
く
ま
で
の
つ
な

ぎ
と
し
て

組
合
か
ら
勧
誘
さ
れ
た
か
ら

定
年
が
な
く
年
齢
を
気
に
せ
ず
働
き

た
い
か
ら

知
人
､
友
人
､
親
族
な
ど
に
す
す
め

ら
れ
た
か
ら

特
に
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 728 233 92 142 45 262 116 29 54 70 156 246 11 24 81
 100.0 32.0 12.6 19.5 6.2 36.0 15.9 4.0 7.4 9.6 21.4 33.8 1.5 3.3 11.1
29歳以下 52 14 2 13 3 19 3 2 8 2 4 30 1 2 2

100.0 26.9 3.8 25.0 5.8 36.5 5.8 3.8 15.4 3.8 7.7 57.7 1.9 3.8 3.8
30～39歳 94 26 6 17 9 36 12 6 15 11 4 48 2 - 3

100.0 27.7 6.4 18.1 9.6 38.3 12.8 6.4 16.0 11.7 4.3 51.1 2.1 - 3.2
40～49歳 148 63 12 23 8 53 25 5 13 13 19 52 4 5 6

100.0 42.6 8.1 15.5 5.4 35.8 16.9 3.4 8.8 8.8 12.8 35.1 2.7 3.4 4.1
50～59歳 143 62 19 30 15 61 23 10 8 15 39 52 - 9 5

100.0 43.4 13.3 21.0 10.5 42.7 16.1 7.0 5.6 10.5 27.3 36.4 - 6.3 3.5
60歳以上 238 65 52 59 10 93 53 5 10 26 88 60 4 7 23

100.0 27.3 21.8 24.8 4.2 39.1 22.3 2.1 4.2 10.9 37.0 25.2 1.7 2.9 9.7

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

学歴は

組合別
 　

全
　
体

中
学
・
高
校
卒

専
門
学
校
・
短
大
卒

大
学
卒
以
上

　
無
回
答

  全  体 728 551 72 54 51
 100.0 75.7 9.9 7.4 7.0
全港湾 171 142 17 7 5
 100.0 83.0 9.9 4.1 2.9
介護家政職 73 41 14 13 5
 100.0 56.2 19.2 17.8 6.8
新運転 216 168 15 13 20
 100.0 77.8 6.9 6.0 9.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 60 6 2 10
 100.0 76.9 7.7 2.6 12.8
コンピュータユニオン 31 11 6 14 -
 100.0 35.5 19.4 45.2 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 - 1 -
 100.0 50.0 - 50.0 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 93 6 1 3
 100.0 90.3 5.8 1.0 2.9
奈良ユニオン 45 28 6 3 8
 100.0 62.2 13.3 6.7 17.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - -
 100.0 100.0 - - -
埼玉土建 3 1 2 - -
 100.0 33.3 66.7 - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 5 - - -
 100.0 100.0 - - -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

学歴は

問４　年齢別
 　

全
　
体

中
学
・
高
校
卒

専
門
学
校
・
短
大
卒

大
学
卒
以
上

　
無
回
答

  全  体 728 551 72 54 51
 100.0 75.7 9.9 7.4 7.0
29歳以下 52 40 10 1 1

100.0 76.9 19.2 1.9 1.9
30～39歳 94 65 18 10 1

100.0 69.1 19.1 10.6 1.1
40～49歳 148 117 16 15 -

100.0 79.1 10.8 10.1 -
50～59歳 143 114 15 12 2

100.0 79.7 10.5 8.4 1.4
60歳以上 238 204 12 16 6

100.0 85.7 5.0 6.7 2.5

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

既婚未婚は

組合別
 　

全
　
体

結
婚
し
て
い
る

結
婚
し
て
い
な
い

　
無
回
答

  全  体 728 405 258 65
 100.0 55.6 35.4 8.9
全港湾 171 118 47 6
 100.0 69.0 27.5 3.5
介護家政職 73 50 14 9
 100.0 68.5 19.2 12.3
新運転 216 95 97 24
 100.0 44.0 44.9 11.1
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 37 26 15
 100.0 47.4 33.3 19.2
コンピュータユニオン 31 12 19 -
 100.0 38.7 61.3 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 -
 100.0 50.0 50.0 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 68 31 4
 100.0 66.0 30.1 3.9
奈良ユニオン 45 20 18 7
 100.0 44.4 40.0 15.6
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 -
 100.0 - 100.0 -
埼玉土建 3 1 2 -
 100.0 33.3 66.7 -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 3 2 -
 100.0 60.0 40.0 -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

既婚未婚は

問４　年齢別
 　

全
　
体

結
婚
し
て
い
る

結
婚
し
て
い
な
い

　
無
回
答

  全  体 728 405 258 65
 100.0 55.6 35.4 8.9
29歳以下 52 12 40 -

100.0 23.1 76.9 -
30～39歳 94 44 50 -

100.0 46.8 53.2 -
40～49歳 148 76 69 3

100.0 51.4 46.6 2.0
50～59歳 143 87 50 6

100.0 60.8 35.0 4.2
60歳以上 238 180 44 14

100.0 75.6 18.5 5.9

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

健康保険は

組合別
 　

全
　
体

国
民
健
康
保
険

健
康
保
険

日
雇
い
健
康
保
険

土
建
国
保

未
加
入

　
無
回
答

  全  体 728 212 76 343 6 22 69
 100.0 29.1 10.4 47.1 0.8 3.0 9.5
全港湾 171 74 17 69 - 4 7
 100.0 43.3 9.9 40.4 - 2.3 4.1
介護家政職 73 34 22 - 3 9 5
 100.0 46.6 30.1 - 4.1 12.3 6.8
新運転 216 20 13 144 1 7 31
 100.0 9.3 6.0 66.7 0.5 3.2 14.4
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 15 3 46 - 1 13
 100.0 19.2 3.8 59.0 - 1.3 16.7
コンピュータユニオン 31 13 18 - - - -
 100.0 41.9 58.1 - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - 2 - - -
 100.0 - - 100.0 - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 16 2 78 - 1 6
 100.0 15.5 1.9 75.7 - 1.0 5.8
奈良ユニオン 45 37 1 - - - 7
 100.0 82.2 2.2 - - - 15.6
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - -
 100.0 100.0 - - - - -
埼玉土建 3 1 - - 2 - -
 100.0 33.3 - - 66.7 - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 - 4 - - -
 100.0 20.0 - 80.0 - - -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

健康保険は

問４　年齢別
 　

全
　
体

国
民
健
康
保
険

健
康
保
険

日
雇
い
健
康
保
険

土
建
国
保

未
加
入

　
無
回
答

  全  体 728 212 76 343 6 22 69
 100.0 29.1 10.4 47.1 0.8 3.0 9.5
29歳以下 52 14 7 24 - 2 5

100.0 26.9 13.5 46.2 - 3.8 9.6
30～39歳 94 34 12 43 - 3 2

100.0 36.2 12.8 45.7 - 3.2 2.1
40～49歳 148 36 22 84 1 4 1

100.0 24.3 14.9 56.8 0.7 2.7 0.7
50～59歳 143 37 11 86 4 1 4

100.0 25.9 7.7 60.1 2.8 0.7 2.8
60歳以上 238 90 23 100 1 12 12

100.0 37.8 9.7 42.0 0.4 5.0 5.0

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

雇用保険は

組合別
 　

全
　
体

一
般
雇
用
保
険

短
期
特
例
雇
用
保
険

日
雇
い
雇
用
保
険

未
加
入

　
無
回
答

  全  体 728 72 - 432 120 104
 100.0 9.9 - 59.3 16.5 14.3
全港湾 171 16 - 80 51 24
 100.0 9.4 - 46.8 29.8 14.0
介護家政職 73 15 - - 40 18
 100.0 20.5 - - 54.8 24.7
新運転 216 14 - 161 8 33
 100.0 6.5 - 74.5 3.7 15.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 5 - 61 1 11
 100.0 6.4 - 78.2 1.3 14.1
コンピュータユニオン 31 20 - - 10 1
 100.0 64.5 - - 32.3 3.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - 2 - -
 100.0 - - 100.0 - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 1 - 90 5 7
 100.0 1.0 - 87.4 4.9 6.8
奈良ユニオン 45 - - 33 3 9
 100.0 - - 73.3 6.7 20.0
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - 1 - -
 100.0 - - 100.0 - -
埼玉土建 3 - - - 2 1
 100.0 - - - 66.7 33.3
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 - 4 - -
 100.0 20.0 - 80.0 - -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

雇用保険は

問４　年齢別
 　

全
　
体

一
般
雇
用
保
険

短
期
特
例
雇
用
保
険

日
雇
い
雇
用
保
険

未
加
入

　
無
回
答

  全  体 728 72 - 432 120 104
 100.0 9.9 - 59.3 16.5 14.3
29歳以下 52 5 - 34 6 7

100.0 9.6 - 65.4 11.5 13.5
30～39歳 94 12 - 61 19 2

100.0 12.8 - 64.9 20.2 2.1
40～49歳 148 19 - 106 17 6

100.0 12.8 - 71.6 11.5 4.1
50～59歳 143 16 - 99 20 8

100.0 11.2 - 69.2 14.0 5.6
60歳以上 238 19 - 126 58 35

100.0 8.0 - 52.9 24.4 14.7

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

性別は

組合別
 　

全
　
体

男
性

女
性

　
無
回
答

  全  体 728 585 98 45
 100.0 80.4 13.5 6.2
全港湾 171 169 1 1
 100.0 98.8 0.6 0.6
介護家政職 73 - 69 4
 100.0 - 94.5 5.5
新運転 216 191 4 21
 100.0 88.4 1.9 9.7
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 69 - 9
 100.0 88.5 - 11.5
コンピュータユニオン 31 21 10 -
 100.0 67.7 32.3 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - -
 100.0 100.0 - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 96 3 4
 100.0 93.2 2.9 3.9
奈良ユニオン 45 28 11 6
 100.0 62.2 24.4 13.3
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - -
 100.0 100.0 - -
埼玉土建 3 3 - -
 100.0 100.0 - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 5 - -
 100.0 100.0 - -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

性別は

問４　年齢別
 　

全
　
体

男
性

女
性

　
無
回
答

  全  体 728 585 98 45
 100.0 80.4 13.5 6.2
29歳以下 52 49 3 -

100.0 94.2 5.8 -
30～39歳 94 81 13 -

100.0 86.2 13.8 -
40～49歳 148 130 18 -

100.0 87.8 12.2 -
50～59歳 143 115 28 -

100.0 80.4 19.6 -
60歳以上 238 201 34 3

100.0 84.5 14.3 1.3

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

組合在籍年数は

組合別
 　

全
　
体

１
年
未
満

１～

３
年
未
満

３～

５
年
未
満

５～

1
0
年
未
満

1
0～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

ヶ

月）

　
最
小
値（

ヶ

月）

　
最
大
値（

ヶ

月）

  全  体 728 52 112 89 136 107 159 73 655 143 0 684
 100.0 7.1 15.4 12.2 18.7 14.7 21.8 10.0 100.0
全港湾 171 6 15 21 45 40 37 7 164 163 1 684
 100.0 3.5 8.8 12.3 26.3 23.4 21.6 4.1 25.0
介護家政職 73 8 12 13 22 9 3 6 67 76 0 336
 100.0 11.0 16.4 17.8 30.1 12.3 4.1 8.2 10.2
新運転 216 18 29 25 36 22 57 29 187 158 1 576
 100.0 8.3 13.4 11.6 16.7 10.2 26.4 13.4 28.5
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 1 10 8 10 12 23 14 64 180 1 480
 100.0 1.3 12.8 10.3 12.8 15.4 29.5 17.9 9.8
コンピュータユニオン 31 2 5 3 4 8 7 2 29 140 1 420
 100.0 6.5 16.1 9.7 12.9 25.8 22.6 6.5 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - - 1 - 1 - 2 173 96 250
 100.0 - - - 50.0 - 50.0 - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 9 24 12 9 13 28 8 95 142 1 480
 100.0 8.7 23.3 11.7 8.7 12.6 27.2 7.8 14.5
奈良ユニオン 45 7 15 6 6 3 1 7 38 49 1 300
 100.0 15.6 33.3 13.3 13.3 6.7 2.2 15.6 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - - - - 1 15 15 15
 100.0 - 100.0 - - - - - 0.2
埼玉土建 3 - 1 - - - 2 - 3 235 33 354
 100.0 - 33.3 - - - 66.7 - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 - 1 3 - - - 5 59 3 105
 100.0 20.0 - 20.0 60.0 - - - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

組合在籍年数は

問４　年齢別
 　

全
　
体

１
年
未
満

１～

３
年
未
満

３～

５
年
未
満

５～

1
0
年
未
満

1
0～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

ヶ

月）

　
最
小
値（

ヶ

月）

　
最
大
値（

ヶ

月）

  全  体 728 52 112 89 136 107 159 73 655 143 0 684
 100.0 7.1 15.4 12.2 18.7 14.7 21.8 10.0 100.0
29歳以下 52 13 18 11 8 - - 2 50 32 2 97

100.0 25.0 34.6 21.2 15.4 - - 3.8 7.6
30～39歳 94 20 25 18 21 9 - 1 93 49 1 229

100.0 21.3 26.6 19.1 22.3 9.6 - 1.1 14.2
40～49歳 148 11 36 24 34 26 12 5 143 86 1 354

100.0 7.4 24.3 16.2 23.0 17.6 8.1 3.4 21.8
50～59歳 143 2 18 17 43 25 32 6 137 135 6 420

100.0 1.4 12.6 11.9 30.1 17.5 22.4 4.2 20.9
60歳以上 238 5 15 16 30 45 112 15 223 247 0 684

100.0 2.1 6.3 6.7 12.6 18.9 47.1 6.3 34

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

現在同居している家族の人数

うち子どもの数

組合別
 　

全
　
体

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 500 215 112 92 38 8 - 35 465 1 0 4
 100.0 43.0 22.4 18.4 7.6 1.6 - 7.0 100.0
全港湾 136 74 28 27 5 2 - - 136 1 0 4
 100.0 54.4 20.6 19.9 3.7 1.5 - - 29.2
介護家政職 56 16 21 14 3 - - 2 54 1 0 3
 100.0 28.6 37.5 25.0 5.4 - - 3.6 11.6
新運転 134 74 25 18 11 3 - 3 131 1 0 4
 100.0 55.2 18.7 13.4 8.2 2.2 - 2.2 28.2
日本自動車運転士労働組合（自運労) 41 19 11 7 1 - - 3 38 1 0 3
 100.0 46.3 26.8 17.1 2.4 - - 7.3 8.2
コンピュータユニオン 17 14 3 - - - - - 17 0 0 1
 100.0 82.4 17.6 - - - - - 3.7
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 1 - 1 - - - - - 1 1 1 1
 100.0 - 100.0 - - - - - 0.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 84 5 15 21 14 2 - 27 57 2 0 4
 100.0 6.0 17.9 25.0 16.7 2.4 - 32.1 12.3
奈良ユニオン 24 13 5 2 3 1 - - 24 1 0 4
 100.0 54.2 20.8 8.3 12.5 4.2 - - 5.2
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - -
埼玉土建 3 - - 2 1 - - - 3 2 2 3
 100.0 - - 66.7 33.3 - - - 0.6
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 4 - 3 1 - - - - 4 1 1 2
 100.0 - 75.0 25.0 - - - - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

現在同居している家族の人数

うち子どもの数

問４　年齢別
 　

全
　
体

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 500 215 112 92 38 8 - 35 465 1 0 4
 100.0 43.0 22.4 18.4 7.6 1.6 - 7.0 100.0
29歳以下 40 24 9 3 1 1 - 2 38 1 0 4

100.0 60.0 22.5 7.5 2.5 2.5 - 5.0 8.2
30～39歳 63 23 15 9 10 1 - 5 58 1 0 4

100.0 36.5 23.8 14.3 15.9 1.6 - 7.9 12.5
40～49歳 105 30 20 35 10 1 - 9 96 1 0 4

100.0 28.6 19.0 33.3 9.5 1.0 - 8.6 20.6
50～59歳 106 43 23 20 12 1 - 7 99 1 0 4

100.0 40.6 21.7 18.9 11.3 0.9 - 6.6 21.3
60歳以上 181 91 45 25 5 4 - 11 170 1 0 4

100.0 50.3 24.9 13.8 2.8 2.2 - 6.1 37

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

現在同居している家族の人数

あなたを含み

組合別
 　

全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 145 194 113 114 79 83 645 3 1 10
 100.0 19.9 26.6 15.5 15.7 10.9 11.4 100.0
全港湾 171 22 53 27 33 23 13 158 3 1 10
 100.0 12.9 31.0 15.8 19.3 13.5 7.6 24.5
介護家政職 73 11 19 17 9 11 6 67 3 1 7
 100.0 15.1 26.0 23.3 12.3 15.1 8.2 10.4
新運転 216 49 48 34 33 19 33 183 3 1 8
 100.0 22.7 22.2 15.7 15.3 8.8 15.3 28.4
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 22 24 8 6 3 15 63 2 1 7
 100.0 28.2 30.8 10.3 7.7 3.8 19.2 9.8
コンピュータユニオン 31 14 10 3 4 - - 31 2 1 4
 100.0 45.2 32.3 9.7 12.9 - - 4.8
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 - 1 - - - 2 2 1 3
 100.0 50.0 - 50.0 - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 12 27 15 25 17 7 96 3 1 7
 100.0 11.7 26.2 14.6 24.3 16.5 6.8 14.9
奈良ユニオン 45 12 11 6 2 5 9 36 2 1 5
 100.0 26.7 24.4 13.3 4.4 11.1 20.0 5.6
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - 1 1 1 1
 100.0 100.0 - - - - - 0.2
埼玉土建 3 - - 1 1 1 - 3 5 3 7
 100.0 - - 33.3 33.3 33.3 - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 2 1 1 - - 5 2 1 4
 100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

現在同居している家族の人数

あなたを含み

問４　年齢別
 　

全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 145 194 113 114 79 83 645 3 1 10
 100.0 19.9 26.6 15.5 15.7 10.9 11.4 100.0
29歳以下 52 6 13 7 12 8 6 46 3 1 7

100.0 11.5 25.0 13.5 23.1 15.4 11.5 7.1
30～39歳 94 26 20 15 14 14 5 89 3 1 8

100.0 27.7 21.3 16.0 14.9 14.9 5.3 13.8
40～49歳 148 36 21 33 33 18 7 141 3 1 7

100.0 24.3 14.2 22.3 22.3 12.2 4.7 21.9
50～59歳 143 35 39 25 26 16 2 141 3 1 7

100.0 24.5 27.3 17.5 18.2 11.2 1.4 21.9
60歳以上 238 41 97 33 29 22 16 222 3 1 10

100.0 17.2 40.8 13.9 12.2 9.2 6.7 34

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

年金保険は

組合別
 　

全
　
体

国
民
年
金

厚
生
年
金

未
加
入

　
無
回
答

  全  体 728 350 118 171 89
 100.0 48.1 16.2 23.5 12.2
全港湾 171 81 44 34 12
 100.0 47.4 25.7 19.9 7.0
介護家政職 73 34 21 11 7
 100.0 46.6 28.8 15.1 9.6
新運転 216 96 14 68 38
 100.0 44.4 6.5 31.5 17.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 37 10 15 16
 100.0 47.4 12.8 19.2 20.5
コンピュータユニオン 31 12 17 2 -
 100.0 38.7 54.8 6.5 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 - - 1
 100.0 50.0 - - 50.0
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 60 7 30 6
 100.0 58.3 6.8 29.1 5.8
奈良ユニオン 45 26 3 8 8
 100.0 57.8 6.7 17.8 17.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - 1
 100.0 - - - 100.0
埼玉土建 3 2 - 1 -
 100.0 66.7 - 33.3 -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 2 2 -
 100.0 20.0 40.0 40.0 -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

年金保険は

問４　年齢別
 　

全
　
体

国
民
年
金

厚
生
年
金

未
加
入

　
無
回
答

  全  体 728 350 118 171 89
 100.0 48.1 16.2 23.5 12.2
29歳以下 52 28 2 19 3

100.0 53.8 3.8 36.5 5.8
30～39歳 94 57 13 23 1

100.0 60.6 13.8 24.5 1.1
40～49歳 148 93 20 27 8

100.0 62.8 13.5 18.2 5.4
50～59歳 143 89 14 33 7

100.0 62.2 9.8 23.1 4.9
60歳以上 238 81 67 66 24

100.0 34.0 28.2 27.7 10.1

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

年齢は

組合別
 　

全
　
体

2
9
歳
以
下

3
0～

3
9
歳

4
0～

4
9
歳

5
0～

5
9
歳

6
0～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 52 94 148 143 195 43 53 675 51 18 86
 100.0 7.1 12.9 20.3 19.6 26.8 5.9 7.3 100.0
全港湾 171 8 24 22 27 79 10 1 170 55 21 77
 100.0 4.7 14.0 12.9 15.8 46.2 5.8 0.6 25.2
介護家政職 73 - 4 12 19 26 8 4 69 58 32 86
 100.0 - 5.5 16.4 26.0 35.6 11.0 5.5 10.2
新運転 216 29 27 40 32 48 14 26 190 49 18 74
 100.0 13.4 12.5 18.5 14.8 22.2 6.5 12.0 28.1
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 4 6 13 17 22 7 9 69 54 23 73
 100.0 5.1 7.7 16.7 21.8 28.2 9.0 11.5 10.2
コンピュータユニオン 31 - 5 15 8 2 - 1 30 48 30 65
 100.0 - 16.1 48.4 25.8 6.5 - 3.2 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - 2 - - - - 2 48 47 48
 100.0 - - 100.0 - - - - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 8 15 30 28 14 2 6 97 48 25 70
 100.0 7.8 14.6 29.1 27.2 13.6 1.9 5.8 14.4
奈良ユニオン 45 3 12 12 8 2 2 6 39 44 22 70
 100.0 6.7 26.7 26.7 17.8 4.4 4.4 13.3 5.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - 1 - - - 1 53 53 53
 100.0 - - - 100.0 - - - 0.1
埼玉土建 3 - 1 1 1 - - - 3 45 31 56
 100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - - 0.4
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - - 1 2 2 - - 5 55 49 62
 100.0 - - 20.0 40.0 40.0 - - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問４　あなたご自身についてお伺いします。

年齢は

問４　年齢別
 　

全
　
体

2
9
歳
以
下

3
0～

3
9
歳

4
0～

4
9
歳

5
0～

5
9
歳

6
0～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 52 94 148 143 195 43 53 675 51 18 86
 100.0 7.1 12.9 20.3 19.6 26.8 5.9 7.3 100.0
29歳以下 52 52 - - - - - - 52 25 18 29

100.0 100.0 - - - - - - 7.7
30～39歳 94 - 94 - - - - - 94 35 30 39

100.0 - 100.0 - - - - - 13.9
40～49歳 148 - - 148 - - - - 148 45 40 49

100.0 - - 100.0 - - - - 21.9
50～59歳 143 - - - 143 - - - 143 54 50 59

100.0 - - - 100.0 - - - 21.2
60歳以上 238 - - - - 195 43 - 238 66 60 86

100.0 - - - - 81.9 18.1 - 35

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問５　あなたの主な仕事内容は何ですか（１つに○）。複数の仕事をしている場合、最も中心となる仕事をお答えください。

組合別
 　

全
　
体

（

基
本）

タ
ク
シー

の
運
転

（

基
本）

生
コ
ン
の
運
転

（

基
本）

一
般
ト
ラッ

ク
の
運
転

（

基
本）

ト
レー

ラー

の
運
転

（

基
本）

そ
の
他
の
運
転

（

基
本）

清
掃
の
仕
事

（

基
本）

建
設
の
仕
事

（

基
本）

楽
器
の
演
奏
や
作
曲
の
仕

事

（

基
本）

配
膳
の
仕
事

（

基
本）

製
造
の
仕
事

（

基
本）

販
売
や
仕
入
れ
の
仕
事

（

基
本）

事
務
の
仕
事

（

全
港
湾
労
供
用）

港
湾
関
係

（

全
港
湾
労
供
用）

自
動
車
運
転
の

仕
事

（

全
港
湾
労
供
用）

工
場
・
構
内
の

仕
事

（

全
港
湾
労
供
用）

事
務
の
仕
事

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

介
護
保

険
事
業
の
身
体
介
護
の
み

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

介
護
保

険
事
業
の
生
活
援
助
の
み

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

介
護
保

険
事
業
の
身
体
介
護
と
生
活
援
助

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

私
費

（

自
費）

の
家
政
職

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

介
護
保

険
事
業
の
身
体
介
護
・
生
活
援
助
と

私
費（

自
費）

の
家
政
職

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

サー

ビ

ス
提
供
責
任
者

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

ケ
ア
マ

ネー

ジャ
ー

（

労
供
労
連
用）

タ
ク
シー

の
運
転

（

労
供
労
連
用）

生
コ
ン
の
運
転

（

労
供
労
連
用）

一
般
ト
ラッ

ク
の

運
転

（

労
供
労
連
用）

ト
レー

ラー

の
運

転

（

労
供
労
連
用）

そ
の
他
の
運
転

（

労
供
労
連
用）
清
掃
の
仕
事

（

コ
ン
ピュ

ー

タ
ユ
ニ
オ
ン
用）

プ

ロ
グ
ラ
ム
の
作
成
や
シ
ス
テ
ム
構

築
・
変
更

（

コ
ン
ピュ

ー

タ
ユ
ニ
オ
ン
用）

人

の
ア
サ
イ
ン
や
プ
ロ
ジェ

ク
ト
の
マ

ネ
ジ
メ
ン
ト

（

コ
ン
ピュ

ー

タ
ユ
ニ
オ
ン
用）

既

に
あ
る
手
順
に
基
づ
く
操
作（

オ
ペ

レー

タ）

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 728 - 121 3 1 3 1 4 - - 1 1 3 92 53 16 1 3 4 14 10 31 6 - 9 46 7 1 13 187 28 1 2 19 47
 100.0 - 16.6 0.4 0.1 0.4 0.1 0.5 - - 0.1 0.1 0.4 12.6 7.3 2.2 0.1 0.4 0.5 1.9 1.4 4.3 0.8 - 1.2 6.3 1.0 0.1 1.8 25.7 3.8 0.1 0.3 2.6 6.5
全港湾 171 - - - - - - - - - - - - 92 53 16 1 - - - - - - - - - - - - - - - - 8 1
 100.0 - - - - - - - - - - - - 53.8 31.0 9.4 0.6 - - - - - - - - - - - - - - - - 4.7 0.6
介護家政職 73 - - - - - - - - - - - - - - - - 3 4 14 10 31 6 - - - - - - - - - - 1 4
 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 4.1 5.5 19.2 13.7 42.5 8.2 - - - - - - - - - - 1.4 5.5
新運転 216 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 9 21 5 - 8 151 - - - 3 19
 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4.2 9.7 2.3 - 3.7 69.9 - - - 1.4 8.8
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 25 2 1 5 36 - - - - 9
 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 32.1 2.6 1.3 6.4 46.2 - - - - 11.5
コンピュータユニオン 31 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 28 1 2 - -
 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 90.3 3.2 6.5 - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 2 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 - 88 - - 2 - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6 6
 100.0 - 85.4 - - 1.9 - - - - - - 1.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5.8 5.8
奈良ユニオン 45 - 31 1 - - 1 1 - - 1 - 2 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8
 100.0 - 68.9 2.2 - - 2.2 2.2 - - 2.2 - 4.4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 17.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
埼玉土建 3 - - - - - - 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - - 2 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 -
 100.0 - - 40.0 20.0 20.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 20.0 -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問５　あなたの主な仕事内容は何ですか（１つに○）。複数の仕事をしている場合、最も中心となる仕事をお答えください。

問４　年齢別
 　

全
　
体

（

基
本）

タ
ク
シー

の
運
転

（

基
本）

生
コ
ン
の
運
転

（

基
本）

一
般
ト
ラッ

ク
の
運
転

（

基
本）

ト
レー

ラー

の
運
転

（

基
本）

そ
の
他
の
運
転

（

基
本）

清
掃
の
仕
事

（

基
本）

建
設
の
仕
事

（

基
本）

楽
器
の
演
奏
や
作
曲
の
仕

事

（

基
本）

配
膳
の
仕
事

（

基
本）

製
造
の
仕
事

（

基
本）

販
売
や
仕
入
れ
の
仕
事

（

基
本）

事
務
の
仕
事

（

全
港
湾
労
供
用）

港
湾
関
係

（

全
港
湾
労
供
用）

自
動
車
運
転
の

仕
事

（

全
港
湾
労
供
用）

工
場
・
構
内
の

仕
事

（

全
港
湾
労
供
用）

事
務
の
仕
事

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

介
護
保

険
事
業
の
身
体
介
護
の
み

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

介
護
保

険
事
業
の
生
活
援
助
の
み

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

介
護
保

険
事
業
の
身
体
介
護
と
生
活
援
助

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

私
費

（

自
費）

の
家
政
職

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

介
護
保

険
事
業
の
身
体
介
護
・
生
活
援
助
と

私
費（

自
費）

の
家
政
職

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

サー

ビ

ス
提
供
責
任
者

（

全
港
湾
介
護
家
政
職
用）

ケ
ア
マ

ネー

ジャ
ー

（

労
供
労
連
用）

タ
ク
シー

の
運
転

（

労
供
労
連
用）

生
コ
ン
の
運
転

（

労
供
労
連
用）

一
般
ト
ラッ

ク
の

運
転

（

労
供
労
連
用）

ト
レー

ラー

の
運

転

（

労
供
労
連
用）

そ
の
他
の
運
転

（

労
供
労
連
用）
清
掃
の
仕
事

（

コ
ン
ピュ

ー

タ
ユ
ニ
オ
ン
用）

プ

ロ
グ
ラ
ム
の
作
成
や
シ
ス
テ
ム
構

築
・
変
更

（

コ
ン
ピュ

ー

タ
ユ
ニ
オ
ン
用）

人

の
ア
サ
イ
ン
や
プ
ロ
ジェ

ク
ト
の
マ

ネ
ジ
メ
ン
ト

（

コ
ン
ピュ

ー

タ
ユ
ニ
オ
ン
用）

既

に
あ
る
手
順
に
基
づ
く
操
作（

オ
ペ

レー

タ）

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 728 - 121 3 1 3 1 4 - - 1 1 3 92 53 16 1 3 4 14 10 31 6 - 9 46 7 1 13 187 28 1 2 19 47
 100.0 - 16.6 0.4 0.1 0.4 0.1 0.5 - - 0.1 0.1 0.4 12.6 7.3 2.2 0.1 0.4 0.5 1.9 1.4 4.3 0.8 - 1.2 6.3 1.0 0.1 1.8 25.7 3.8 0.1 0.3 2.6 6.5
29歳以下 52 - 10 - - - - - - - - - - 7 1 - - - - - - - - - - - - - 1 31 - - - 2 -

100.0 - 19.2 - - - - - - - - - - 13.5 1.9 - - - - - - - - - - - - - 1.9 59.6 - - - 3.8 -
30～39歳 94 - 25 - - - 1 1 - - - - 1 19 4 1 - - 1 - - - 3 - - 7 1 - - 25 4 1 - - -

100.0 - 26.6 - - - 1.1 1.1 - - - - 1.1 20.2 4.3 1.1 - - 1.1 - - - 3.2 - - 7.4 1.1 - - 26.6 4.3 1.1 - - -
40～49歳 148 - 39 2 - - - 1 - - - - 2 10 9 3 - 1 1 2 1 5 2 - - 7 1 - 2 43 15 - - - 2

100.0 - 26.4 1.4 - - - 0.7 - - - - 1.4 6.8 6.1 2.0 - 0.7 0.7 1.4 0.7 3.4 1.4 - - 4.7 0.7 - 1.4 29.1 10.1 - - - 1.4
50～59歳 143 - 28 1 - 3 - 1 - - - 1 - 11 13 1 1 2 - 5 2 9 - - - 12 2 - 4 31 6 - 2 6 2

100.0 - 19.6 0.7 - 2.1 - 0.7 - - - 0.7 - 7.7 9.1 0.7 0.7 1.4 - 3.5 1.4 6.3 - - - 8.4 1.4 - 2.8 21.7 4.2 - 1.4 4.2 1.4
60歳以上 238 - 16 - 1 - - 1 - - 1 - - 44 26 11 - - 2 7 7 17 1 - 9 20 3 1 6 51 2 - - 10 2

100.0 - 6.7 - 0.4 - - 0.4 - - 0.4 - - 18.5 10.9 4.6 - - 0.8 2.9 2.9 7.1 0.4 - 3.8 8.4 1.3 0.4 2.5 21.4 0.8 - - 4.2 0.8

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問６　あなたの仕事は、次の１～３のどれに当てはまりますか（１つに○）。

組合別
 　

全
　
体

労
供
だ
け

労
供
だ
け
で
な
く
他
の
仕
事
も
し
て

い
る

労
供
以
外
の
仕
事
だ
け

　
無
回
答

  全  体 728 587 71 5 65
 100.0 80.6 9.8 0.7 8.9
全港湾 171 144 20 - 7
 100.0 84.2 11.7 - 4.1
介護家政職 73 53 15 - 5
 100.0 72.6 20.5 - 6.8
新運転 216 177 12 - 27
 100.0 81.9 5.6 - 12.5
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 57 10 - 11
 100.0 73.1 12.8 - 14.1
コンピュータユニオン 31 24 2 5 -
 100.0 77.4 6.5 16.1 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 2 - - -
 100.0 100.0 - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 93 2 - 8
 100.0 90.3 1.9 - 7.8
奈良ユニオン 45 32 6 - 7
 100.0 71.1 13.3 - 15.6
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - -
 100.0 - 100.0 - -
埼玉土建 3 - 3 - -
 100.0 - 100.0 - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 5 - - -
 100.0 100.0 - - -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問６　あなたの仕事は、次の１～３のどれに当てはまりますか（１つに○）。

問４　年齢別
 　

全
　
体

労
供
だ
け

労
供
だ
け
で
な
く
他
の
仕
事
も
し
て

い
る

労
供
以
外
の
仕
事
だ
け

　
無
回
答

  全  体 728 587 71 5 65
 100.0 80.6 9.8 0.7 8.9
29歳以下 52 41 9 - 2

100.0 78.8 17.3 - 3.8
30～39歳 94 84 8 2 -

100.0 89.4 8.5 2.1 -
40～49歳 148 122 21 1 4

100.0 82.4 14.2 0.7 2.7
50～59歳 143 125 14 1 3

100.0 87.4 9.8 0.7 2.1
60歳以上 238 204 19 1 14

100.0 85.7 8.0 0.4 5.9

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

付問　労供以外の場合、次のどのような働き方ですか（いくつでも○）。

組合別
 　

全
　
体

日
雇
い
・
パー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

請
負

派
遣

自
営
・
家
族
従
業
員

契
約
社
員

正
社
員

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 76 38 6 1 17 5 5 5 4
 100.0 50.0 7.9 1.3 22.4 6.6 6.6 6.6 5.3
全港湾 20 7 - - 7 1 3 3 -
 100.0 35.0 - - 35.0 5.0 15.0 15.0 -
介護家政職 15 7 - 1 3 2 1 - 1
 100.0 46.7 - 6.7 20.0 13.3 6.7 - 6.7
新運転 12 7 1 - 3 - 1 1 1
 100.0 58.3 8.3 - 25.0 - 8.3 8.3 8.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 10 9 - - - - - - 1
 100.0 90.0 - - - - - - 10.0
コンピュータユニオン 7 - 3 - 2 1 - - 1
 100.0 - 42.9 - 28.6 14.3 - - 14.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 - - - - - - - - -
 - - - - - - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 2 1 - - - - - 1 -
 100.0 50.0 - - - - - 50.0 -
奈良ユニオン 6 6 - - - 1 - - -
 100.0 100.0 - - - 16.7 - - -
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - - -
 100.0 100.0 - - - - - - -
埼玉土建 3 - 2 - 2 - - - -
 100.0 - 66.7 - 66.7 - - - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 - - - - - - - - -
 - - - - - - - - -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

付問　労供以外の場合、次のどのような働き方ですか（いくつでも○）。

問４　年齢別
 　

全
　
体

日
雇
い
・
パー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

請
負

派
遣

自
営
・
家
族
従
業
員

契
約
社
員

正
社
員

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 76 38 6 1 17 5 5 5 4
 100.0 50.0 7.9 1.3 22.4 6.6 6.6 6.6 5.3
29歳以下 9 8 - - 1 - - 1 -

100.0 88.9 - - 11.1 - - 11.1 -
30～39歳 10 3 1 - 6 - 1 - 1

100.0 30.0 10.0 - 60.0 - 10.0 - 10.0
40～49歳 22 15 2 1 1 1 2 1 -

100.0 68.2 9.1 4.5 4.5 4.5 9.1 4.5 -
50～59歳 15 7 1 - 2 1 1 2 1

100.0 46.7 6.7 - 13.3 6.7 6.7 13.3 6.7
60歳以上 20 5 2 - 7 3 1 1 2

100.0 25.0 10.0 - 35.0 15.0 5.0 5.0 10.0

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問７　労供の賃金について、（１）と（２）をお答えください。

（１）ふだんの給料の受け取り方法は：

組合別
 　

全
　
体

日
払
い

週
払
い

月
払
い

　
無
回
答

  全  体 728 255 186 225 62
 100.0 35.0 25.5 30.9 8.5
全港湾 171 44 21 102 4
 100.0 25.7 12.3 59.6 2.3
介護家政職 73 3 2 62 6
 100.0 4.1 2.7 84.9 8.2
新運転 216 53 127 10 26
 100.0 24.5 58.8 4.6 12.0
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 30 29 7 12
 100.0 38.5 37.2 9.0 15.4
コンピュータユニオン 31 - - 29 2
 100.0 - - 93.5 6.5
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 1 - -
 100.0 50.0 50.0 - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 89 4 4 6
 100.0 86.4 3.9 3.9 5.8
奈良ユニオン 45 32 - 7 6
 100.0 71.1 - 15.6 13.3
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - -
 100.0 100.0 - - -
埼玉土建 3 - - 3 -
 100.0 - - 100.0 -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 2 2 1 -
 100.0 40.0 40.0 20.0 -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問７　労供の賃金について、（１）と（２）をお答えください。

（１）ふだんの給料の受け取り方法は：

問４　年齢別
 　

全
　
体

日
払
い

週
払
い

月
払
い

　
無
回
答

  全  体 728 255 186 225 62
 100.0 35.0 25.5 30.9 8.5
29歳以下 52 16 24 10 2

100.0 30.8 46.2 19.2 3.8
30～39歳 94 34 28 30 2

100.0 36.2 29.8 31.9 2.1
40～49歳 148 66 39 39 4

100.0 44.6 26.4 26.4 2.7
50～59歳 143 56 38 45 4

100.0 39.2 26.6 31.5 2.8
60歳以上 238 77 53 99 9

100.0 32.4 22.3 41.6 3.8

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問７　労供の賃金について、（１）と（２）をお答えください。

（２）賃金額：その方法での最新の金額は

月払い

組合別
 　

全
　
体

1
0
0
,
0
0
0
円
未
満

1
0
0
,
0
0
0～

1
5
0
,
0
0
0
円
未
満

1
5
0
,
0
0
0～

2
0
0
,
0
0
0
円
未
満

2
0
0
,
0
0
0～

2
5
0
,
0
0
0
円
未
満

2
5
0
,
0
0
0
円
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 225 37 20 33 29 53 53 172 218,176 10,0001,800,000
 100.0 16.4 8.9 14.7 12.9 23.6 23.6 100.0
全港湾 102 11 9 21 20 18 23 79 218,104 10,0001,800,000
 100.0 10.8 8.8 20.6 19.6 17.6 22.5 45.9
介護家政職 62 19 11 4 4 7 17 45 131,214 10,000 380,000
 100.0 30.6 17.7 6.5 6.5 11.3 27.4 26.2
新運転 10 - - 1 3 4 2 8 268,750 160,000 460,000
 100.0 - - 10.0 30.0 40.0 20.0 4.7
日本自動車運転士労働組合（自運労) 7 1 - 2 - 2 2 5 239,600 38,000 500,000
 100.0 14.3 - 28.6 - 28.6 28.6 2.9
コンピュータユニオン 29 2 - 2 - 20 5 24 391,142 25,000 700,000
 100.0 6.9 - 6.9 - 69.0 17.2 14.0
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 4 - - - - 2 2 2 330,000 310,000 350,000
 100.0 - - - - 50.0 50.0 1.2
奈良ユニオン 7 1 - 3 1 - 2 5 150,000 60,000 200,000
 100.0 14.3 - 42.9 14.3 - 28.6 2.9
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - -
埼玉土建 3 3 - - - - - 3 15,333 10,000 18,000
 100.0 100.0 - - - - - 1.7
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 1 - - - 1 - - 1 200,000 200,000 200,000
 100.0 - - - 100.0 - - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問７　労供の賃金について、（１）と（２）をお答えください。

（２）賃金額：その方法での最新の金額は

月払い

問４　年齢別
 　

全
　
体

1
0
0
,
0
0
0
円
未
満

1
0
0
,
0
0
0～

1
5
0
,
0
0
0
円
未
満

1
5
0
,
0
0
0～

2
0
0
,
0
0
0
円
未
満

2
0
0
,
0
0
0～

2
5
0
,
0
0
0
円
未
満

2
5
0
,
0
0
0
円
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 225 37 20 33 29 53 53 172 218,176 10,0001,800,000
 100.0 16.4 8.9 14.7 12.9 23.6 23.6 100.0
29歳以下 10 1 1 2 - 4 2 8 209,653 80,000 300,000

100.0 10.0 10.0 20.0 - 40.0 20.0 4.7
30～39歳 30 4 1 4 7 10 4 26 220,853 10,000 500,000

100.0 13.3 3.3 13.3 23.3 33.3 13.3 15.1
40～49歳 39 5 1 2 3 18 10 29 315,566 18,000 700,000

100.0 12.8 2.6 5.1 7.7 46.2 25.6 16.9
50～59歳 45 7 4 9 6 13 6 39 219,504 10,000 560,000

100.0 15.6 8.9 20.0 13.3 28.9 13.3 22.7
60歳以上 99 20 13 16 13 8 29 70 177,069 11,9801,800,000

100.0 20.2 13.1 16.2 13.1 8.1 29.3 41

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問７　労供の賃金について、（１）と（２）をお答えください。

（２）賃金額：その方法での最新の金額は

週払い

組合別
 　

全
　
体

3
0
,
0
0
0
円
未
満

3
0
,
0
0
0～

5
0
,
0
0
0
円

未
満

5
0
,
0
0
0～

7
0
,
0
0
0
円

未
満

7
0
,
0
0
0～

1
0
0
,
0
0
0

円
未
満

1
0
0
,
0
0
0
円
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 186 13 7 34 45 23 64 122 71,958 9,739 130,000
 100.0 7.0 3.8 18.3 24.2 12.4 34.4 100.0
全港湾 21 - 1 3 7 1 9 12 74,028 45,000 130,000
 100.0 - 4.8 14.3 33.3 4.8 42.9 9.8
介護家政職 2 1 - - - - 1 1 12,000 12,000 12,000
 100.0 50.0 - - - - 50.0 0.8
新運転 127 5 4 27 31 21 39 88 75,711 9,739 117,000
 100.0 3.9 3.1 21.3 24.4 16.5 30.7 72.1
日本自動車運転士労働組合（自運労) 29 4 1 4 6 - 14 15 62,287 14,900 98,000
 100.0 13.8 3.4 13.8 20.7 - 48.3 12.3
コンピュータユニオン - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 1 - - - 1 - - 1 90,000 90,000 90,000
 100.0 - - - 100.0 - - 0.8
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 4 2 1 - - - 1 3 21,000 16,000 30,000
 100.0 50.0 25.0 - - - 25.0 2.5
奈良ユニオン - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - -
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - -
埼玉土建 - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 2 1 - - - 1 - 2 64,350 13,700 115,000
 100.0 50.0 - - - 50.0 - 1.6

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問７　労供の賃金について、（１）と（２）をお答えください。

（２）賃金額：その方法での最新の金額は

週払い

問４　年齢別
 　

全
　
体

3
0
,
0
0
0
円
未
満

3
0
,
0
0
0～

5
0
,
0
0
0
円

未
満

5
0
,
0
0
0～

7
0
,
0
0
0
円

未
満

7
0
,
0
0
0～

1
0
0
,
0
0
0

円
未
満

1
0
0
,
0
0
0
円
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 186 13 7 34 45 23 64 122 71,958 9,739 130,000
 100.0 7.0 3.8 18.3 24.2 12.4 34.4 100.0
29歳以下 24 - 1 10 4 1 8 16 65,012 49,000 100,800

100.0 - 4.2 41.7 16.7 4.2 33.3 13.1
30～39歳 28 - 2 4 9 6 7 21 81,434 30,000 130,000

100.0 - 7.1 14.3 32.1 21.4 25.0 17.2
40～49歳 39 2 1 6 11 9 10 29 80,473 14,900 117,000

100.0 5.1 2.6 15.4 28.2 23.1 25.6 23.8
50～59歳 38 3 - 7 9 6 13 25 75,352 15,000 115,000

100.0 7.9 - 18.4 23.7 15.8 34.2 20.5
60歳以上 53 8 3 7 12 1 22 31 58,421 9,739 102,000

100.0 15.1 5.7 13.2 22.6 1.9 41.5 25.4

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問７　労供の賃金について、（１）と（２）をお答えください。

（２）賃金額：その方法での最新の金額は

日払い

組合別
 　

全
　
体

1
0
,
0
0
0
円
未
満

1
0
,
0
0
0～

1
2
,
0
0
0
円

未
満

1
2
,
0
0
0～

1
4
,
0
0
0
円

未
満

1
4
.
0
0
0～

1
6
,
0
0
0
円

未
満

1
6
,
0
0
0～

1
8
,
0
0
0
円

未
満

1
8
,
0
0
0～

2
0
,
0
0
0
円

未
満

2
0
,
0
0
0
円
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 255 5 22 18 42 41 24 24 79 176 15,880 9,000 27,000
 100.0 2.0 8.6 7.1 16.5 16.1 9.4 9.4 31.0 100.0
全港湾 44 - 4 1 5 15 4 1 14 30 15,789 10,000 27,000
 100.0 - 9.1 2.3 11.4 34.1 9.1 2.3 31.8 17.0
介護家政職 3 - 2 - - - - - 1 2 11,000 11,000 11,000
 100.0 - 66.7 - - - - - 33.3 1.1
新運転 53 5 6 1 11 12 - - 18 35 13,895 9,000 17,300
 100.0 9.4 11.3 1.9 20.8 22.6 - - 34.0 19.9
日本自動車運転士労働組合（自運労) 30 - 1 - 9 6 - 1 13 17 15,789 11,000 20,000
 100.0 - 3.3 - 30.0 20.0 - 3.3 43.3 9.7
コンピュータユニオン - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 1 - - - - - - - 1 - - - -
 100.0 - - - - - - - 100.0 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 89 - - 3 9 8 20 22 27 62 18,634 13,000 26,000
 100.0 - - 3.4 10.1 9.0 22.5 24.7 30.3 35.2
奈良ユニオン 32 - 9 12 7 - - - 4 28 12,914 11,300 15,500
 100.0 - 28.1 37.5 21.9 - - - 12.5 15.9
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - - - - - 1 - - - -
 100.0 - - - - - - - 100.0 -
埼玉土建 - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 2 - - 1 1 - - - - 2 13,800 13,600 14,000
 100.0 - - 50.0 50.0 - - - - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問７　労供の賃金について、（１）と（２）をお答えください。

（２）賃金額：その方法での最新の金額は

日払い

問４　年齢別
 　

全
　
体

1
0
,
0
0
0
円
未
満

1
0
,
0
0
0～

1
2
,
0
0
0
円

未
満

1
2
,
0
0
0～

1
4
,
0
0
0
円

未
満

1
4
.
0
0
0～

1
6
,
0
0
0
円

未
満

1
6
,
0
0
0～

1
8
,
0
0
0
円

未
満

1
8
,
0
0
0～

2
0
,
0
0
0
円

未
満

2
0
,
0
0
0
円
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 255 5 22 18 42 41 24 24 79 176 15,880 9,000 27,000
 100.0 2.0 8.6 7.1 16.5 16.1 9.4 9.4 31.0 100.0
29歳以下 16 2 1 3 - 4 1 - 5 11 13,764 9,300 18,700

100.0 12.5 6.3 18.8 - 25.0 6.3 - 31.3 6.3
30～39歳 34 - 3 5 3 9 2 5 7 27 16,280 11,500 24,000

100.0 - 8.8 14.7 8.8 26.5 5.9 14.7 20.6 15.3
40～49歳 66 2 3 6 8 9 9 9 20 46 16,532 9,000 26,000

100.0 3.0 4.5 9.1 12.1 13.6 13.6 13.6 30.3 26.1
50～59歳 56 1 6 2 9 9 6 8 15 41 16,388 9,800 27,000

100.0 1.8 10.7 3.6 16.1 16.1 10.7 14.3 26.8 23.3
60歳以上 77 - 9 1 21 10 6 2 28 49 15,175 10,000 26,000

100.0 - 11.7 1.3 27.3 13.0 7.8 2.6 36.4 28

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問８　労供かどうかに関わらず、昨年の全体の年収（税込み）は約いくらですか。

組合別
 　

全
　
体

9
9
万
円
以
下

1
0
0
万
円
台

2
0
0
万
円
台

3
0
0
万
円
台

4
0
0
万
円
台

5
0
0
万
円
台

6
0
0
万
円
以
上

　
無
回
答

  全  体 728 51 63 159 216 123 69 15 32
 100.0 7.0 8.7 21.8 29.7 16.9 9.5 2.1 4.4
全港湾 171 14 11 52 56 18 11 4 5
 100.0 8.2 6.4 30.4 32.7 10.5 6.4 2.3 2.9
介護家政職 73 22 21 12 8 3 1 - 6
 100.0 30.1 28.8 16.4 11.0 4.1 1.4 - 8.2
新運転 216 1 13 43 59 47 37 3 13
 100.0 0.5 6.0 19.9 27.3 21.8 17.1 1.4 6.0
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 1 4 20 26 14 7 2 4
 100.0 1.3 5.1 25.6 33.3 17.9 9.0 2.6 5.1
コンピュータユニオン 31 3 - 5 3 7 7 5 1
 100.0 9.7 - 16.1 9.7 22.6 22.6 16.1 3.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - 1 1 - - - -
 100.0 - - 50.0 50.0 - - - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 4 3 8 52 28 5 - 3
 100.0 3.9 2.9 7.8 50.5 27.2 4.9 - 2.9
奈良ユニオン 45 5 11 17 7 3 1 1 -
 100.0 11.1 24.4 37.8 15.6 6.7 2.2 2.2 -
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - - - -
 100.0 100.0 - - - - - - -
埼玉土建 3 - - 1 2 - - - -
 100.0 - - 33.3 66.7 - - - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - - - 2 3 - - -
 100.0 - - - 40.0 60.0 - - -

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問８　労供かどうかに関わらず、昨年の全体の年収（税込み）は約いくらですか。

問４　年齢別
 　

全
　
体

9
9
万
円
以
下

1
0
0
万
円
台

2
0
0
万
円
台

3
0
0
万
円
台

4
0
0
万
円
台

5
0
0
万
円
台

6
0
0
万
円
以
上

　
無
回
答

  全  体 728 51 63 159 216 123 69 15 32
 100.0 7.0 8.7 21.8 29.7 16.9 9.5 2.1 4.4
29歳以下 52 3 4 18 22 2 1 - 2

100.0 5.8 7.7 34.6 42.3 3.8 1.9 - 3.8
30～39歳 94 6 5 19 29 16 13 4 2

100.0 6.4 5.3 20.2 30.9 17.0 13.8 4.3 2.1
40～49歳 148 11 8 25 35 40 20 4 5

100.0 7.4 5.4 16.9 23.6 27.0 13.5 2.7 3.4
50～59歳 143 9 10 33 35 30 17 5 4

100.0 6.3 7.0 23.1 24.5 21.0 11.9 3.5 2.8
60歳以上 238 20 31 55 73 27 13 1 18

100.0 8.4 13.0 23.1 30.7 11.3 5.5 0.4 7.6

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問９　上記のうち、労供の収入はどれ位を占めますか。全て労供の収入なら100％、まったく労供の収入がなければ０％になります。

組合別
 　

全
　
体

0
%

～

4
9
％

5
0
％～

9
9
％

1
0
0
%

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 54 63 98 429 84 644 79 0 100
 100.0 7.4 8.7 13.5 58.9 11.5 100.0
全港湾 171 7 27 28 95 14 157 78 0 100
 100.0 4.1 15.8 16.4 55.6 8.2 24.4
介護家政職 73 8 7 13 35 10 63 71 0 100
 100.0 11.0 9.6 17.8 47.9 13.7 9.8
新運転 216 12 11 28 132 33 183 84 0 100
 100.0 5.6 5.1 13.0 61.1 15.3 28.4
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 6 6 11 44 11 67 78 0 100
 100.0 7.7 7.7 14.1 56.4 14.1 10.4
コンピュータユニオン 31 9 2 3 15 2 29 60 0 100
 100.0 29.0 6.5 9.7 48.4 6.5 4.5
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - 1 - 1 - 2 65 30 100
 100.0 - 50.0 - 50.0 - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 5 4 7 76 11 92 89 0 100
 100.0 4.9 3.9 6.8 73.8 10.7 14.3
奈良ユニオン 45 6 3 7 27 2 43 77 0 100
 100.0 13.3 6.7 15.6 60.0 4.4 6.7
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 1 - - - - 1 0 0 0
 100.0 100.0 - - - - 0.2
埼玉土建 3 - 2 1 - - 3 32 5 60
 100.0 - 66.7 33.3 - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - - - 4 1 4 100 100 100
 100.0 - - - 80.0 20.0 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問９　上記のうち、労供の収入はどれ位を占めますか。全て労供の収入なら100％、まったく労供の収入がなければ０％になります。

問４　年齢別
 　

全
　
体

0
%

～

4
9
％

5
0
％～

9
9
％

1
0
0
%

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均

　
最
小
値

　
最
大
値

  全  体 728 54 63 98 429 84 644 79 0 100
 100.0 7.4 8.7 13.5 58.9 11.5 100.0
29歳以下 52 4 3 10 25 10 42 79 0 100

100.0 7.7 5.8 19.2 48.1 19.2 6.5
30～39歳 94 16 4 3 65 6 88 77 0 100

100.0 17.0 4.3 3.2 69.1 6.4 13.7
40～49歳 148 12 10 17 96 13 135 82 0 100

100.0 8.1 6.8 11.5 64.9 8.8 21.0
50～59歳 143 7 7 20 99 10 133 87 0 100

100.0 4.9 4.9 14.0 69.2 7.0 20.7
60歳以上 238 11 35 42 111 39 199 74 0 100

100.0 4.6 14.7 17.6 46.6 16.4 31

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問10　労供の労働時間についてお答えください。

（１）先週１週間の労働時間は：

組合別
 　

全
　
体

1
0
時
間
未
満

1
0～

2
0
時
間
未
満

2
0～

3
0
時
間
未
満

3
0～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

時
間）

　
最
小
値（

時
間）

　
最
大
値（

時
間）

  全  体 728 53 53 87 115 305 115 625 34 0 90
 100.0 7.3 7.3 12.0 15.8 41.9 15.8 100.0
全港湾 171 9 19 22 33 67 21 155 33 0 67
 100.0 5.3 11.1 12.9 19.3 39.2 12.3 24.8
介護家政職 73 23 16 13 4 7 10 64 17 1 55
 100.0 31.5 21.9 17.8 5.5 9.6 13.7 10.2
新運転 216 10 7 15 31 121 32 184 40 4 90
 100.0 4.6 3.2 6.9 14.4 56.0 14.8 29.4
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 8 3 2 8 37 20 59 36 0 60
 100.0 10.3 3.8 2.6 10.3 47.4 25.6 9.4
コンピュータユニオン 31 2 1 1 3 18 6 28 36 0 75
 100.0 6.5 3.2 3.2 9.7 58.1 19.4 4.5
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - - 1 - 1 1 36 36 36
 100.0 - - - 50.0 - 50.0 0.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 1 2 18 23 38 21 83 35 0 70
 100.0 1.0 1.9 17.5 22.3 36.9 20.4 13.3
奈良ユニオン 45 - 3 15 12 12 3 43 32 0 80
 100.0 - 6.7 33.3 26.7 26.7 6.7 6.9
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - - - 1 12 12 12
 100.0 - 100.0 - - - - 0.2
埼玉土建 3 - - - - 2 1 2 52 50 54
 100.0 - - - - 66.7 33.3 0.3
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 1 1 - 3 - 5 38 16 53
 100.0 - 20.0 20.0 - 60.0 - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問10　労供の労働時間についてお答えください。

（１）先週１週間の労働時間は：

問４　年齢別
 　

全
　
体

1
0
時
間
未
満

1
0～

2
0
時
間
未
満

2
0～

3
0
時
間
未
満

3
0～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

時
間）

　
最
小
値（

時
間）

　
最
大
値（

時
間）

  全  体 728 53 53 87 115 305 115 625 34 0 90
 100.0 7.3 7.3 12.0 15.8 41.9 15.8 100.0
29歳以下 52 4 - 4 9 26 9 43 38 3 60

100.0 7.7 - 7.7 17.3 50.0 17.3 6.9
30～39歳 94 3 4 11 20 47 9 88 38 0 80

100.0 3.2 4.3 11.7 21.3 50.0 9.6 14.1
40～49歳 148 7 7 13 22 79 20 134 36 0 75

100.0 4.7 4.7 8.8 14.9 53.4 13.5 21.4
50～59歳 143 14 8 15 21 67 18 125 35 1 80

100.0 9.8 5.6 10.5 14.7 46.9 12.6 20.0
60歳以上 238 23 32 36 39 59 49 192 29 0 90

100.0 9.7 13.4 15.1 16.4 24.8 20.6 31

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問10　労供の労働時間についてお答えください。

（２）先月１ヶ月の労働日数は：

組合別
 　

全
　
体

５
日
未
満

５～

1
0
日
未
満

1
0～

1
5
日
未
満

1
5～

2
0
日
未
満

2
0
日
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

日）

　
最
小
値（

日）

　
最
大
値（

日）

  全  体 728 16 36 117 175 285 99 636 18 0 29
 100.0 2.2 4.9 16.1 24.0 39.1 13.6 100.0
全港湾 171 4 17 41 52 42 15 158 15 0 26
 100.0 2.3 9.9 24.0 30.4 24.6 8.8 24.8
介護家政職 73 5 7 6 12 29 14 59 17 2 28
 100.0 6.8 9.6 8.2 16.4 39.7 19.2 9.3
新運転 216 - 8 12 20 142 34 182 22 6 29
 100.0 - 3.7 5.6 9.3 65.7 15.7 28.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 3 - 8 12 39 16 63 19 0 26
 100.0 3.8 - 10.3 15.4 50.0 20.5 9.9
コンピュータユニオン 31 1 1 1 7 16 5 28 17 0 22
 100.0 3.2 3.2 3.2 22.6 51.6 16.1 4.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - 1 - 1 - 2 17 14 20
 100.0 - - 50.0 - 50.0 - 0.3
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 - 3 17 64 9 10 93 16 5 25
 100.0 - 2.9 16.5 62.1 8.7 9.7 14.6
奈良ユニオン 45 2 - 30 6 3 4 43 13 0 22
 100.0 4.4 - 66.7 13.3 6.7 8.9 6.8
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - 1 - - - 1 13 13 13
 100.0 - - 100.0 - - - 0.2
埼玉土建 3 - - - - 2 1 2 23 22 23
 100.0 - - - - 66.7 33.3 0.3
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 1 - - 2 2 - 5 16 4 20
 100.0 20.0 - - 40.0 40.0 - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問10　労供の労働時間についてお答えください。

（２）先月１ヶ月の労働日数は：

問４　年齢別
 　

全
　
体

５
日
未
満

５～

1
0
日
未
満

1
0～

1
5
日
未
満

1
5～

2
0
日
未
満

2
0
日
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

日）

　
最
小
値（

日）

　
最
大
値（

日）

  全  体 728 16 36 117 175 285 99 636 18 0 29
 100.0 2.2 4.9 16.1 24.0 39.1 13.6 100.0
29歳以下 52 - 1 4 10 28 9 43 21 8 28

100.0 - 1.9 7.7 19.2 53.8 17.3 6.8
30～39歳 94 3 - 14 27 43 7 90 18 0 28

100.0 3.2 - 14.9 28.7 45.7 7.4 14.2
40～49歳 148 4 4 18 35 64 23 126 19 0 27

100.0 2.7 2.7 12.2 23.6 43.2 15.5 19.8
50～59歳 143 2 2 26 39 64 10 133 18 2 28

100.0 1.4 1.4 18.2 27.3 44.8 7.0 20.9
60歳以上 238 4 28 47 53 64 42 199 16 0 29

100.0 1.7 11.8 19.7 22.3 26.9 17.6 31

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問11　これまでの仕事の経験年数について伺います。

（１）これまですべての仕事経験の年数は何年ですか。

組合別
 　

全
　
体

５
年
未
満

５～

1
0
年
未
満

1
0～

2
0
年
未
満

2
0～

3
0
年
未
満

3
0～

4
0
年
未
満

4
0
年
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

ヶ

月）

　
最
小
値（

ヶ

月）

　
最
大
値（

ヶ

月）

  全  体 728 20 46 122 159 149 151 81 647 329 6 720
 100.0 2.7 6.3 16.8 21.8 20.5 20.7 11.1 100.0
全港湾 171 2 8 26 31 31 62 11 160 384 20 720
 100.0 1.2 4.7 15.2 18.1 18.1 36.3 6.4 24.7
介護家政職 73 2 8 14 20 11 7 11 62 271 30 564
 100.0 2.7 11.0 19.2 27.4 15.1 9.6 15.1 9.6
新運転 216 14 18 27 41 40 43 33 183 316 6 661
 100.0 6.5 8.3 12.5 19.0 18.5 19.9 15.3 28.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 - 3 12 18 20 16 9 69 342 72 600
 100.0 - 3.8 15.4 23.1 25.6 20.5 11.5 10.7
コンピュータユニオン 31 - 1 6 13 8 1 2 29 294 74 500
 100.0 - 3.2 19.4 41.9 25.8 3.2 6.5 4.5
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - - 1 - - 1 1 276 276 276
 100.0 - - - 50.0 - - 50.0 0.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 2 4 20 24 26 15 12 91 321 36 667
 100.0 1.9 3.9 19.4 23.3 25.2 14.6 11.7 14.1
奈良ユニオン 45 - 3 17 9 8 6 2 43 272 84 559
 100.0 - 6.7 37.8 20.0 17.8 13.3 4.4 6.6
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - - 1 - - 1 370 370 370
 100.0 - - - - 100.0 - - 0.2
埼玉土建 3 - 1 - 1 1 - - 3 308 105 464
 100.0 - 33.3 - 33.3 33.3 - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - - - 1 3 1 - 5 420 300 528
 100.0 - - - 20.0 60.0 20.0 - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問11　これまでの仕事の経験年数について伺います。

（１）これまですべての仕事経験の年数は何年ですか。

問４　年齢別
 　

全
　
体

５
年
未
満

５～

1
0
年
未
満

1
0～

2
0
年
未
満

2
0～

3
0
年
未
満

3
0～

4
0
年
未
満

4
0
年
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

ヶ

月）

　
最
小
値（

ヶ

月）

　
最
大
値（

ヶ

月）

  全  体 728 20 46 122 159 149 151 81 647 329 6 720
 100.0 2.7 6.3 16.8 21.8 20.5 20.7 11.1 100.0
29歳以下 52 8 23 13 - - - 8 44 90 6 159

100.0 15.4 44.2 25.0 - - - 15.4 6.8
30～39歳 94 2 5 68 17 - - 2 92 183 6 278

100.0 2.1 5.3 72.3 18.1 - - 2.1 14.2
40～49歳 148 4 5 16 88 21 - 14 134 275 30 428

100.0 2.7 3.4 10.8 59.5 14.2 - 9.5 20.7
50～59歳 143 1 8 7 22 82 12 11 132 363 48 516

100.0 0.7 5.6 4.9 15.4 57.3 8.4 7.7 20.4
60歳以上 238 2 3 9 24 30 133 37 201 466 48 720

100.0 0.8 1.3 3.8 10.1 12.6 55.9 15.5 31
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 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問11　これまでの仕事の経験年数について伺います。

（２）そのうち、労供の経験年数は何年ですか。

組合別
 　

全
　
体

１
年
未
満

１～

３
年
未
満

３～

５
年
未
満

５～

1
0
年
未
満

1
0～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

ヶ

月）

　
最
小
値（

ヶ

月）

　
最
大
値（

ヶ

月）

  全  体 728 54 123 90 118 136 128 79 649 128 0 636
 100.0 7.4 16.9 12.4 16.2 18.7 17.6 10.9 100.0
全港湾 171 9 22 28 45 41 20 6 165 117 1 636
 100.0 5.3 12.9 16.4 26.3 24.0 11.7 3.5 25.4
介護家政職 73 4 14 11 14 14 5 11 62 92 3 360
 100.0 5.5 19.2 15.1 19.2 19.2 6.8 15.1 9.6
新運転 216 18 25 23 34 28 52 36 180 159 1 576
 100.0 8.3 11.6 10.6 15.7 13.0 24.1 16.7 27.7
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 1 11 10 7 16 23 10 68 176 1 600
 100.0 1.3 14.1 12.8 9.0 20.5 29.5 12.8 10.5
コンピュータユニオン 31 5 4 3 4 7 6 2 29 118 0 324
 100.0 16.1 12.9 9.7 12.9 22.6 19.4 6.5 4.5
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 1 - - - - - 1 1 4 4 4
 100.0 50.0 - - - - - 50.0 0.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 7 25 9 6 25 21 10 93 123 2 456
 100.0 6.8 24.3 8.7 5.8 24.3 20.4 9.7 14.3
奈良ユニオン 45 7 18 6 6 5 1 2 43 52 1 360
 100.0 15.6 40.0 13.3 13.3 11.1 2.2 4.4 6.6
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - 1 - - - - - 1 15 15 15
 100.0 - 100.0 - - - - - 0.2
埼玉土建 3 2 1 - - - - - 3 6 1 13
 100.0 66.7 33.3 - - - - - 0.5
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 2 - 2 - - 1 4 54 22 105
 100.0 - 40.0 - 40.0 - - 20.0 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問11　これまでの仕事の経験年数について伺います。

（２）そのうち、労供の経験年数は何年ですか。

問４　年齢別
 　

全
　
体

１
年
未
満

１～

３
年
未
満

３～

５
年
未
満

５～

1
0
年
未
満

1
0～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

ヶ

月）

　
最
小
値（

ヶ

月）

　
最
大
値（

ヶ

月）

  全  体 728 54 123 90 118 136 128 79 649 128 0 636
 100.0 7.4 16.9 12.4 16.2 18.7 17.6 10.9 100.0
29歳以下 52 10 16 11 7 - - 8 44 34 3 97

100.0 19.2 30.8 21.2 13.5 - - 15.4 6.8
30～39歳 94 21 21 16 20 12 - 4 90 53 0 216

100.0 22.3 22.3 17.0 21.3 12.8 - 4.3 13.9
40～49歳 148 13 40 18 28 27 11 11 137 84 1 300

100.0 8.8 27.0 12.2 18.9 18.2 7.4 7.4 21.1
50～59歳 143 3 16 15 32 38 29 10 133 138 3 420

100.0 2.1 11.2 10.5 22.4 26.6 20.3 7.0 20.5
60歳以上 238 3 22 22 26 49 79 37 201 205 3 636

100.0 1.3 9.2 9.2 10.9 20.6 33.2 15.5 31

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問12　これまで労供以外に経験した働き方は､次のどれですか（いくつでも○）。

組合別
 　

全
　
体

労
供
だ
け

日
雇
い

パー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

請
負

派
遣

自
営
・
家
族
従
業
員

契
約
社
員

正
社
員

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 728 32 132 258 54 81 141 75 483 12 39
 100.0 4.4 18.1 35.4 7.4 11.1 19.4 10.3 66.3 1.6 5.4
全港湾 171 12 24 51 9 11 28 13 125 1 4
 100.0 7.0 14.0 29.8 5.3 6.4 16.4 7.6 73.1 0.6 2.3
介護家政職 73 5 1 44 2 4 17 7 44 1 4
 100.0 6.8 1.4 60.3 2.7 5.5 23.3 9.6 60.3 1.4 5.5
新運転 216 8 56 84 12 27 51 24 120 3 20
 100.0 3.7 25.9 38.9 5.6 12.5 23.6 11.1 55.6 1.4 9.3
日本自動車運転士労働組合（自運労) 78 4 10 24 2 9 16 6 46 2 5
 100.0 5.1 12.8 30.8 2.6 11.5 20.5 7.7 59.0 2.6 6.4
コンピュータユニオン 31 - 4 8 9 15 1 12 26 2 -
 100.0 - 12.9 25.8 29.0 48.4 3.2 38.7 83.9 6.5 -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - - - 1 - - 2 - -
 100.0 - - - - 50.0 - - 100.0 - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 103 1 29 22 8 4 19 8 77 1 4
 100.0 1.0 28.2 21.4 7.8 3.9 18.4 7.8 74.8 1.0 3.9
奈良ユニオン 45 2 6 22 8 10 6 5 38 1 1
 100.0 4.4 13.3 48.9 17.8 22.2 13.3 11.1 84.4 2.2 2.2
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - - - - - 1 - -
 100.0 - - - - - - - 100.0 - -
埼玉土建 3 - 1 2 3 - 2 - 1 - -
 100.0 - 33.3 66.7 100.0 - 66.7 - 33.3 - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 5 - 1 1 1 - 1 - 3 1 1
 100.0 - 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - 60.0 20.0 20.0

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

問12　これまで労供以外に経験した働き方は､次のどれですか（いくつでも○）。

問４　年齢別
 　

全
　
体

労
供
だ
け

日
雇
い

パー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

請
負

派
遣

自
営
・
家
族
従
業
員

契
約
社
員

正
社
員

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 728 32 132 258 54 81 141 75 483 12 39
 100.0 4.4 18.1 35.4 7.4 11.1 19.4 10.3 66.3 1.6 5.4
29歳以下 52 1 17 27 1 8 8 8 20 1 4

100.0 1.9 32.7 51.9 1.9 15.4 15.4 15.4 38.5 1.9 7.7
30～39歳 94 - 20 61 9 23 19 16 71 1 2

100.0 - 21.3 64.9 9.6 24.5 20.2 17.0 75.5 1.1 2.1
40～49歳 148 1 31 65 15 21 26 18 112 4 6

100.0 0.7 20.9 43.9 10.1 14.2 17.6 12.2 75.7 2.7 4.1
50～59歳 143 6 29 39 11 14 32 17 102 2 5

100.0 4.2 20.3 27.3 7.7 9.8 22.4 11.9 71.3 1.4 3.5
60歳以上 238 23 24 47 13 8 41 14 145 4 18

100.0 9.7 10.1 19.7 5.5 3.4 17.2 5.9 60.9 1.7 7.6

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

付問１　そのうち、一番長くやった働き方を上の番号から選んでご記入ください。

組合別
 　

全
　
体

労
供
だ
け

日
雇
い

パー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

請
負

派
遣

自
営
・
家
族
従
業
員

契
約
社
員

正
社
員

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 657 - 52 54 17 13 73 19 337 5 87
 100.0 - 7.9 8.2 2.6 2.0 11.1 2.9 51.3 0.8 13.2
全港湾 155 - 12 4 2 3 17 3 100 1 13
 100.0 - 7.7 2.6 1.3 1.9 11.0 1.9 64.5 0.6 8.4
介護家政職 64 - 1 15 2 1 11 6 18 1 9
 100.0 - 1.6 23.4 3.1 1.6 17.2 9.4 28.1 1.6 14.1
新運転 188 - 17 22 3 4 24 6 84 - 28
 100.0 - 9.0 11.7 1.6 2.1 12.8 3.2 44.7 - 14.9
日本自動車運転士労働組合（自運労) 69 - 5 5 - 2 7 1 28 1 20
 100.0 - 7.2 7.2 - 2.9 10.1 1.4 40.6 1.4 29.0
コンピュータユニオン 31 - - 1 2 3 1 3 13 1 7
 100.0 - - 3.2 6.5 9.7 3.2 9.7 41.9 3.2 22.6
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - - - - - - 2 - -
 100.0 - - - - - - - 100.0 - -
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 98 - 16 4 4 - 10 - 59 - 5
 100.0 - 16.3 4.1 4.1 - 10.2 - 60.2 - 5.1
奈良ユニオン 42 - 1 3 1 - 2 - 31 - 4
 100.0 - 2.4 7.1 2.4 - 4.8 - 73.8 - 9.5
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - - - - - 1 - -
 100.0 - - - - - - - 100.0 - -
埼玉土建 3 - - - 2 - 1 - - - -
 100.0 - - - 66.7 - 33.3 - - - -
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 4 - - - 1 - - - 1 1 1
 100.0 - - - 25.0 - - - 25.0 25.0 25.0

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

付問１　そのうち、一番長くやった働き方を上の番号から選んでご記入ください。

問４　年齢別
 　

全
　
体

労
供
だ
け

日
雇
い

パー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

請
負

派
遣

自
営
・
家
族
従
業
員

契
約
社
員

正
社
員

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 657 - 52 54 17 13 73 19 337 5 87
 100.0 - 7.9 8.2 2.6 2.0 11.1 2.9 51.3 0.8 13.2
29歳以下 47 - 6 13 - - 5 2 16 - 5

100.0 - 12.8 27.7 - - 10.6 4.3 34.0 - 10.6
30～39歳 92 - 3 7 3 6 10 3 49 1 10

100.0 - 3.3 7.6 3.3 6.5 10.9 3.3 53.3 1.1 10.9
40～49歳 141 - 11 14 5 2 8 5 78 2 16

100.0 - 7.8 9.9 3.5 1.4 5.7 3.5 55.3 1.4 11.3
50～59歳 132 - 17 2 4 - 17 1 68 - 23

100.0 - 12.9 1.5 3.0 - 12.9 0.8 51.5 - 17.4
60歳以上 197 - 9 11 3 4 25 8 106 2 29

100.0 - 4.6 5.6 1.5 2.0 12.7 4.1 53.8 1.0 14.7

2   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

付問２　その期間は何年ですか。

組合別
 　

全
　
体

３
年
未
満

３～

５
年
未
満

５～

1
0
年
未
満

1
0～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

年）

　
最
小
値（

年）

　
最
大
値（

年）

  全  体 657 23 42 106 180 178 128 529 16 1 46
 100.0 3.5 6.4 16.1 27.4 27.1 19.5 100.0
全港湾 155 7 8 14 39 68 19 136 22 1 46
 100.0 4.5 5.2 9.0 25.2 43.9 12.3 25.7
介護家政職 64 - 5 12 18 14 15 49 14 3 36
 100.0 - 7.8 18.8 28.1 21.9 23.4 9.3
新運転 188 10 17 35 48 36 42 146 13 1 40
 100.0 5.3 9.0 18.6 25.5 19.1 22.3 27.6
日本自動車運転士労働組合（自運労) 69 4 3 12 13 17 20 49 16 1 45
 100.0 5.8 4.3 17.4 18.8 24.6 29.0 9.3
コンピュータユニオン 31 - - 6 14 2 9 22 12 5 25
 100.0 - - 19.4 45.2 6.5 29.0 4.2
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関東地本 2 - - - 1 1 - 2 16 11 20
 100.0 - - - 50.0 50.0 - 0.4
全日本建設運輸連帯労働組合（全日建運輸）関西地本 98 1 8 13 31 26 19 79 14 2 37
 100.0 1.0 8.2 13.3 31.6 26.5 19.4 14.9
奈良ユニオン 42 1 - 14 13 10 4 38 15 1 38
 100.0 2.4 - 33.3 31.0 23.8 9.5 7.2
みえスタッフユニオン（ユニオンみえ) 1 - - - - 1 - 1 30 30 30
 100.0 - - - - 100.0 - 0.2
埼玉土建 3 - 1 - 1 1 - 3 15 3 25
 100.0 - 33.3 - 33.3 33.3 - 0.6
全国自動車交通労働組合（全自交）東京地連 4 - - - 2 2 - 4 25 13 36
 100.0 - - - 50.0 50.0 - 1

1   



 「労働者供給事業（労供）組合員の就労実態と意識に関する調査」

付問２　その期間は何年ですか。

問４　年齢別
 　

全
　
体

３
年
未
満

３～

５
年
未
満

５～

1
0
年
未
満

1
0～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

　
無
回
答

　
全
　
体

　
平
　
均（

年）

　
最
小
値（

年）

　
最
大
値（

年）

  全  体 657 23 42 106 180 178 128 529 16 1 46
 100.0 3.5 6.4 16.1 27.4 27.1 19.5 100.0
29歳以下 47 11 16 12 1 - 7 40 4 1 10

100.0 23.4 34.0 25.5 2.1 - 14.9 7.6
30～39歳 92 3 11 35 31 1 11 81 8 1 20

100.0 3.3 12.0 38.0 33.7 1.1 12.0 15.3
40～49歳 141 - 4 23 67 24 23 118 14 3 30

100.0 - 2.8 16.3 47.5 17.0 16.3 22.3
50～59歳 132 3 5 11 41 39 33 99 17 1 38

100.0 2.3 3.8 8.3 31.1 29.5 25.0 18.7
60歳以上 197 4 4 14 28 103 44 153 26 1 46

100.0 2.0 2.0 7.1 14.2 52.3 22.3 29

2   
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